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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
stojíme na prahu nejoblíbenějšího 
období všech žáků a studentů, a tím 
jsou letní prázdniny. 
Dovolte mi, abych touto cestou 
poděkovala žákům, kteří se během 
2. pololetí tohoto školního roku 
zasloužili o dobrou reprezentaci 
našeho města. 
Za Základní školu J. A. Komenského 
patří mezi nejlepší úspěch výhra 
krajského kola a nádherné 4. místo v 
celorepublikovém kole  konverzační 
soutěže v německém jazyce žáka 
Tomáše Mozdřeně. V okresním 
projektu „Policejní pohádky,“ v 
kategorii škola obsadila 3. místo Bára 
Marčíková, rovněž žákyně ZŠ JAK.
Za Základní školu T. G. Masaryka 
bych ráda pochválila žáky 4. ročníku, 
kteří se umístili na 1. místě v literární 
soutěži s kolektivní básní „Až já budu 
velká/ý.“
Mezi další naše velmi úspěšné mladé 
reprezentanty patří mladí hasiči, kteří 
se všichni probojovali do krajského 
kola. Ve sportovní dorostenecké 

kategorii družstev to jsou Jiří Pelikán, 
Jan Krutílek, David Seidler, Štěpán 
Škoda, Miroslav Válka, David Jurčík, 
Ivo Wolfl. Ve sportovní smíšené 
kategorii družstev to jsou Valerie 
Marková, Daniela Krutílková, Simona 
Pelikánová, Sára Wolflová, Valentin 
Válka a Richard Navrátil. Ve výtvarné 
kategorii jednotlivců soutěže 
Požárního ochrana očima dětí to jsou 
Tomášek Benýšek, Ondřej Pelikán a 
Václav Polák, který se probojoval až 
do celorepublikového kola. 
Všem těmto žákům bych 
chtěla touto cestou ještě jednou 
poblahopřát a zároveň poděkovat 
za jejich reprezentaci nejen města, 
ale především mateřské školky, 
základních škol a našich zájmových 
složek.
Poděkování patří všem učitelům 
a vedoucím zájmových kroužků, 
kteří se nad své pracovní povinnosti 
věnují našim dětem a přispívají tak 
k dobré reprezentaci města. Zvláštní 
poděkování patří panu Jaroslavu 
Hodulákovi, který se již dlouhou 
řádku let věnuje našim nejmenším 
fulneckým hasičům.
Zároveň mi dovolte malé ohlédnutí 
za XXII. ročníkem Dne města. I přes 
nepřízeň počasí byly oslavy města 
úspěšné. Poděkování patří všem 
pracovníkům a organizátorům, 
kteří nám celou zábavu oslav města 
zajistili a dohlíželi nad jeho hladkým 
průběhem. Velké poděkování patří 
všem sponzorům, kteří se podíleli na 
tom, že se tento den mohl uskutečnit 
(jejich seznam najdete na dalších 
stránkách Zpravodaje).
Taktéž bych velmi ráda poděkovala za 
podporu a účast našich družebních 
partnerů ze slovenských Sučan a 
maďarského Téglaše. Setkání bylo 
velmi příjemné, naši přátelé zde 
strávili příjemné chvíle a mimo jiné 
jsme se dohodli na další spolupráci v 
oblasti společenského života, kultury 
a školství. 
Zúčastnila jsem se kongresu starostů 
a primátorů v Klimkovicích, 

Ekologického Dne Země města 
Fulneku v našem městském 
kulturním centru, několika jednání 
na krajském úřadě, jednání ve 
společnosti Severomoravské 
vodovody v Ostravě a na jednání 
starostů Moravskoslezského kraje s 
náměstkyní ministra vnitra.
Rovněž jsem navštívila tradiční 
výstavu 1. moravského 
patchworkového spolku, která se 
konala celý jeden červnový víkend. 
Byla to krásná podívaná, za kterou stojí 
určitě desítky hodin mravenčí práce, a 
jsem velmi ráda, že taková výstava má 
u nás ve Fulneku dlouholetou tradici.
Dále bych vás chtěla informovat o 
tom, že v červenci začnou ve městě 
Fulneku dvě velké investiční akce, 
a to je oprava nadchodu a oprava 
chodníkového tělesa na ulici Fučíkova. 
Zcela jistě jste informace o těchto 
stavebních pracích zaznamenali, ale 
i přesto bych vás chtěla požádat o 
pochopení s dopravními omezeními, 
ale hlavně prosím o obezřetnost a 
opatrnost, především naše děti a 
mládež.
Milí spoluobčané, přeji vám krásné 
a slunečné prožití letních měsíců. 
Těm z vás, kteří mají již v červenci 
zaslouženou dovolenou, přeji, abyste 
si odpočinuli a načerpali nové síly a 
energii. Ať trávíte dovolenou doma 
na zahradě, nebo v zahraničí, je méně 
podstatné.  Důležité je obklopovat se 
rodinou, dobrými lidmi a přáteli, se 
kterými sdílíte společné zájmy, ať už 
ty sportovní, anebo jen odpočinkové. 
Budu velmi potěšena, když se 
opětovně potkáme na akcích 
pořádaných našimi organizacemi 
nebo spolky ve městě a místních 
částech.
A samozřejmě všem žákům a 
studentům přeji pohodové prázdniny 
plné hezkých zážitků.
Krásné léto :)
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Radka Krištofová
starostka
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František Schindler
místostarosta

Komentář místostarosty 

Vážení spoluobčané Fulnecka,
pro mnohé /v tom lepším případě/ 
začal čas dovolených a prázdnin. 
Odpočinek je pro lidský organizmus 
velice důležitý, následně se tím 
zvyšuje i pracovní výkon.
Je tu, bohužel, také ta druhá strana 

mince, kdy nemalé množství lidí 
neví, kde bude zítra vlastně bydlet. 
Bud‘ je to díky životním útrapám, 
nebo nezájmem se do společnosti 
integrovat.
Díky nové vyhlášce o sociálním 
vyplácení dávek na  bydlení, která má 
omezit bezostyšné vysávání peněz 
ze státního rozpočtu, se rada města 
rozhodla toto nařízení respektovat 
a nedovolit, aby veřejné okrádání 
daňových poplatníků pokračovalo.
Je proto na zamyšlenou, že v dnešní 
době, plné nástrah je velice snadné 
se dostat do finančních problémů a 
tímto přijít i o střechu nad hlavou.
Mnoho lidí podlehlo vábení půjček a 
předraženého zboží. Spousty seniorů 
tak padly do léčky tak zvaným 
šmejdům a dostaly se do dluhové 
pasti.
Pak je tu početná skupina obyvatel, 
která si z naší demokracie udělala 
Eldorádo, pracovat nemusí a stačí, 
když přijdou na úřad a začnou se 
zvýšeným hlasem dovolávat svých 
zvýhodněných práv.

Mrazilo mě, když nájemníci ubytovny 
Jelen přišli žádat o pomoc a s sebou 
měli plno dětí, protože pan majitel je 
vyhazoval na ulici a neřešil, co s nimi 
bude. Ptám se, co z těch dětí vyroste, 
když nemají svůj vlastní domov? 
Budou se chovat stejně nezodpovědně 
jako jejich rodiče?
Doufám do budoucna, že se najde 
politická strana, která odzvoní 
módnímu trendu ubytoven a že místo 
konzumů se budou stavět byty i pro 
ty méně majetné.
Momentálně naše město nemá volné 
byty k pronájmu, poněvadž nová 
výstavba nefunguje již řadu let a 
staré se radši prodají kvůli vysokým 
nákladům na opravu. Ubytovna je 
rovněž plně obsazena.
V naší  fulnecké hospůdce jsem 
zaslechl názor  - zlatí komunisti, 
za nich se pracovat muselo, byla to 
povinnost.
Nejsem zastáncem dob minulých, ale 
zrovna tohle bych přivítal. Povinnost 
pracovat by v naší společnosti 
potřebovali hlavně mladí lidé! 

v zahradě mkc fulnek proběhl ekologický den 

Dne 5. 6. 2015 proběhl na zahradě 
Městského kulturního centra již třetí 
ročník akce ekologický den, který 
byl uspořádán pro žáky fulneckých 
základních škol. 
Akce byla součástí projektu s názvem 
„Ekologický den ve Fulneku,“ 
který byl podpořen z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje. 
Celá akce byla uspořádána s cílem 
vyhlášení vítězů soutěže ve sběru 
papíru a obalů tetrapack, které se 
mohli zúčastnit žáci obou základních 
škol. Soutěž i celý projekt měl za úkol 
podpořit environmentální vzdělávání 
a osvětu dětí a mládeže ve Fulneku, 

vzbudit zájem o problematiku 
životního prostředí a třídění odpadů. 
Pro děti byl připraven bohatý 
program, který zahájila úvodním 
slovem paní starostka Ing. Radka 
Krištofová a místostarosta František 
Schindler. O aktivity s ekologickou 
tématikou se postarala nezisková 
organizace Ekodomov se svým 
interaktivním divadlem „Vivat 
Kompostela“ a spolu se společností 
EKO-KOM si pro děti připravili 
soutěže s environmentální tématikou, 
díky kterým se děti zábavnou 
formou dozvěděly mnoho užitečných 
informací o třídění odpadu. Dalším 

hostem byla taneční skupina BEAT 
UP Ostrava, která si pro děti kromě 
vystoupení připravila také workshop. 
Ten probíhal během celého dopoledne 
na venkovním pódiu, u kterého si 
mohli žáci s tanečníky z BEAT UP 
Ostrava zatancovat. V neposlední řadě 
proběhlo také slavnostní vyhlášení 
výsledků soutěže ve sběru a předání 
hodnotných cen. V rámci dotace z 
MSK byly základním školám také 
pořízeny nádoby na tříděný odpad. 

Celou akci provázelo krásné počasí, a 
tak si mohli všichni přítomní naplno 
užít připravený program. Věříme, 
že se tato již tradiční akce všem 
zúčastněným líbila a byla plná nejen 
krásných zážitků, ale také užitečných 
informací. 
Děkujeme Cyklocentru Košárek ve 
Fulneku za drobné dárkové předměty 
pro děti.
  

odbor IŽP
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úřad vyzývá k vyzvednutí kompostérů

oznámení:

rOZLOUČILI JSME SE S žáky devátých tříd základních škol

Městská knihovna oznamuje změnu 
půjčovní doby

V loňském roce město Fulnek 
zajistilo pro občany 600 ks 
kompostérů z prostředků dotace 
poskytnuté z Operačního programu 
životní prostředí.  
V říjnu 2014 byly s občany sepsány  

smlouvy o výpůjčce po dobu 
udržitelnosti  projektu.  Občané si 
kompostéry měli vyzvednout   v areálu 
Technických služeb města Fulneku.  
Přesto si někteří tyto kompostéry do 
dnešního dne nevyzvedli.

Vyzýváme občany, kteří mají 
sepsanou smlouvu o výpůjčce, aby si 
kompostéry vyzvedli v termínu do 31. 
7. 2015.  V případě, že o kompostéry 
již nemají zájem, aby  tuto skutečnost 
oznámili na odboru IŽP.  

odbor IŽP

Dne 23. června 
2015 proběhlo v 
památníku Jana 
Amose Komenského 
slavnostní rozloučení 
se žáky devátých tříd 
základních škol. 
S l a v n o s t n í h o 
ukončení se 
zúčastnilo celkem 67 
žáků ze 71. Všechny 

přítomné uvítala předsedkyně Sboru 
pro občanské záležitosti paní Mgr. 
Milena Milionová. Poté zástupci města 
starostka pí Ing. Radka Krištofová a 
pan místostarosta František Schindler 
popřáli žákům mimo jiné mnoho 
dalších úspěchů jak v dalším studiu, 
tak i v  životě. Pro přítomné žáky byl 
připraven malý dárek (keramický 
zvoneček a pamětní list) pro paní 
ředitelky a třídní učitelky kytička s 
poděkováním za práci s dětmi.   

Sbor pro občanské záležitosti

V době od 13.7. do 24. 7.2015 bude 
knihovna uzavřena z důvodu čerpání 
řádné dovolené, zároveň dojde ke 

změně půjčovní doby v období letních 
prázdnin z důvodu provádění revizí 
knihovního fondu.  

MěK

Půjčovní doba v období letních 
prázdnin 

Pondělí 8:00 – 12:00        13:00 – 18:00

Úterý 8:00 – 12:00        13:00 – 18:00

Středa  Zavřeno

Čtvrtek 12:00 – 18:00

Pátek Zavřeno

Vážení spoluobčané, oznamujeme Vám, že v období od 
1. 7. 2015 do 24. 8. 2015 bude prováděna rekonstrukce 
chodníkového tělesa na ul . Fučíková (pravá strana ve 
směru na Odry od  RD č.p. 191 po RD č.p. 186). Vlivem 
rekonstrukce dojde k dočasnému omezení dopravy a 
částečné omezení přístupu k jednotlivým nemovitostem. 
Tímto Vás prosíme o pochopení.

odbor IŽP

Vážení občané, oznamujeme, že ve dnech 29.6.2015 
až 31.8.2015 probíhá realizace stavby „Oprava lávky 
(nadchodu) přes Husí potok a silnici I/47 ve Fulneku“. V 
tuto dobu bude lávka pro pěší uzavřena. Současně dojde 
k omezení provozu dopravy na ulici Pivovarská, kde bude 
nutno dodržovat přechodné dopravním značení. Žádáme 
občany o pochopení a zvýšenou opatrnost po dobu 
provádění stavby.

odbor IŽP
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na úřadě proběhlo Setkání s jubilanty

Přenesli jsme se do Etiopie

informace z rady města fulneku

Dne 25.06.2015 proběhlo v zasedací 
síni Městského úřadu ve Fulneku 
setkání s jubilanty, kteří slaví v 
měsících duben – červen 2015 své 
životní jubileum, za přítomnosti 

zástupců města - starostky Ing. Radky 
Krištofové, místostarosty Františka 
Schindlera a předsedkyně Sboru pro 
občanské záležitosti („SPOZ“) Mgr. 
Mileny Milionové. 

Pro jubilanty byl připraven malý dárek 
a kytička, Setkání bylo obohaceno 
vystoupením dětí ze ZŠ a MŠ T.G.M.  
pod vedením pí učitelky Mgr. Pavly 
Divínové. 

Sbor pro občanské záležitosti

Město Fulnek uspořádalo 27.05.2015 
v budově městského úřadu 
přednášku pro členy Klubu seniorů, 
členy místní organizace Svazu 
zdravotně postižených civilizačními 
chorobami i ostatní občany města. 
Celkem se sešlo přes 20 posluchačů. 
Přednášela paní Mgr. Eva Janíková, 
zdravotní sestra a odborná asistentka 
Lékařské fakulty Ostravské 
univerzity, která také dlouhodobě 
spolupracuje s dobrovolnickým 
centrem ADRA. Hovořila o své 
vlastní zkušenosti z Etiopie, kde v 
roce 2012 působila spolu s dalšími 5 
českými zdravotníky v rámci projektu 
o.s. ADRA, v nemocnici v Halaba 
Kulito. Její poutavé povídání bylo 
doplněno promítáním fotografií i 
audio ukázkou. Dozvěděli jsme se 
mnoho zajímavého o životě a zvycích 
místních obyvatel i tamní lékařské 
péči. Některé informace byly pro 
nás drsné až šokující a podmínky, 
ve kterých čeští zdravotníci působili, 
často neuvěřitelné. Nedostatek vody 
i časté výpadky elektrické energie 
byly běžné. Přesto nebo právě proto 
se vrátili domů s nezapomenutelnými 
zážitky a přátelstvím na celý život. 
Měli jsme možnost porovnat 

fungování zdravotnictví v České 
republice a Etiopii. V Etiopii je na 
venkově lékařská péče většinou 
nedostupná a lidé musí často cestovat 
několik hodin. Do nemocnice 
většinou přicházejí pěšky, mnohdy 
v doprovodu rodinných příslušníků. 
Movitější přijíždějí a odjíždějí na voze 
taženém oslem. Zdravotní péči si lidé 
při pobytu v nemocnici hradí sami, 
a to včetně veškerého potřebného 
zdravotnického materiálu i stravy. 
Jídlo si připravují v místnosti k tomu 
určené. Ženy po porodu odchází po 
3 hodinách domů. Rodiny mívají 
běžně 5-9 dětí a často řeší problém s 
dětskou úmrtností nebo podvýživou 

dětí. Většina obyčejných lidí využívá 
zdravotní péči skutečně jen ve vážných 
případech. Přesto jsou lidé v Etiopii 
přátelští, srdeční a děti bezprostřední 
a zvídavé. 
Běžné věci jako elektřina či tekoucí 
voda, které často považujeme za 
samozřejmé, jsou i v dnešní době pro 
mnoho lidí v jiné části světa těžko 
dostupné. Možná bychom si měli 
častěji uvědomit, v jak bohaté zemi 
žijeme, a být vděční za to, co máme.
Celé odpoledne proběhlo formou 
přátelského setkání v příjemné 
atmosféře. Ještě jednou děkujeme 
paní Janíkové a těšíme se na setkání s 
občany při dalších akcích.  

odbor VV

Rada města Fulneku po projednání na své 16. mimořádné schůzi konané dne 28.05.2015
schválila

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 07/2015, 
po kterém činí příjmy 81 399 221,77 Kč, 
výdaje 118 670 900,00 Kč, financování	
  37 271 678,23 Kč,

•	 přípravu a podání žádosti o dotaci 
z ROP NUTS II Moravskoslezsko, 
oblast podpory 3.2 – Subregionální 
centra, název projektu “Dětská hřiště-
sportoviště v místních částech města 
Fulneku“,

•	 závazek města na zajištění 
profinancování nákladů investiční akce 
projektu „Dětská hřiště-sportoviště 
v místních částech města Fulneku“ s 
celkovými předpokládanými náklady ve 
výši 8.406.620 Kč,

•	 závazek města splnit podmínku 
kofinancování projektu ve výši všech 
jeho nezpůsobilých výdajů a způsobilých 
výdajů ve výši minimálně 15% stanovené 
spoluúčasti. Výše podpory bude závislá 
na výši volných prostředků v ROP 

MS, které budou známy v 1. čtvrtletí 
2016. Veškeré předfinancování bude 
realizováno z rozpočtu města Fulneku,

•	 závazek města zajistit udržitelnost 
projektu (zajistit úhradu provozních 
výdajů ze svých rozpočtových zdrojů) 
a to minimálně po dobu jeho stanovené 
udržitelnosti,

•	 doplnění usnesení RMF č. 279/14/15 ze 
dne 23.04.2015 ve znění: „O výjimkách 
z Pravidel pro rozhodování o udělení 
souhlasu s přiznáním doplatku na 
bydlení žadatelům v ubytovacích 
zařízeních na území města Fulneku 
rozhoduje Rada města Fulneku.“ A 
stanovila, že souhlas obce s přiznáním 
doplatku na bydlení dle Pravidel 
pro rozhodování o udělení souhlasu 
s přiznáním doplatku na bydlení 
žadatelům v ubytovacích zařízeních na 
území města Fulneku, nebude udělen 
žadatelům ubytovaným v ubytovně 
Jelen (vlastník a provozovatel Jan 
VANĚK, s.r.o.), nám. Komenského 48, 

Fulnek a udělila výjimku z Pravidel 
pro rozhodování o udělení souhlasu 
s přiznáním doplatku na bydlení 
žadatelům v ubytovacích zařízeních na 
území města Fulneku na dobu určitou 
do 31.08.2015: žadatelce O. M. t.č. 
ubytovna Pavla Stoklasy, Fučíkova 173, 
Fulnek, žadateli J. N. t.č. ubytovna Pavla 
Stoklasy, Fučíkova 173, Fulnek, žadatelce 
M. N. t.č. ubytovna TJ Fulnek, Sportovní 
535, Fulnek, žadateli V. B. t.č. ubytovna 
Pavla Stoklasy, Fučíkova 173, Fulnek 
a žadateli Š. K. t.č. ubytovna Pavla 
Stoklasy, Fučíkova 173, Fulnek,

souhlasila
•	 s uzavřením veřejnoprávní smlouvy 

nahrazující rozhodnutí o umístění 
stavby a stavební povolení na stavbu: 
„Novostavba rodinného domu“ na 
pozemcích parc. č. 808/60, 808/61, 
895/2 a 896/19 v k. ú. Děrné mezi 
Městským úřadem Fulnek – 
stavebním úřadem a J. Č. 
jako stavebníkem,
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rozhodla
•	 uzavřít Smlouvu o realizaci překládky 

sítě elektronických komunikací č. VPI/
MS/2015/00065 na přeložení dotčeného 
úseku SEK a smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti SEK se společností 

Česká telekomunikační infrastruktura 
a.s. se sídlem Olšanská 2681/6, 130 00 
Praha 3 - Žižkov, IČ: 040 84 063, DIČ: 
CZ04084063, 

•	 uzavřít veřejnoprávní smlouvu č. 
j. MěÚO/12949/2015, spis. zn.: 
MěÚO/12949/2015, nahrazující stavební 

povolení pro stavbu „Dětské hřiště – 
sportoviště v Jerlochovicích“  SO-04  
Opěrná zeď, schody, kamenná rovnanina 
– část: kamenná rovnanina, s Městským 
úřadem Odry, odborem životního 
prostředí, se sídlem Masarykovo nám. 
25, 742 35 Odry.

schválila
•	 plán práce RMF na 2. pololetí roku 2015,
•	 účast Ing. Radky Krištofové, Františka 

Schindlera, Mgr. Radka Jaborského, 
Ing. Jitky Krčmářové a Bc. Evy Kočí 
na zahraniční služební cestě do 
partnerského města Sučany (Slovensko) 
ve dnech 27.06.-28.06.2015,

•	 roční účetní závěrku příspěvkové 
organizace Městské lesy Fulnek, 
Bílovecká 475, IČ: 667 41 653, sestavenou 
k rozvahovému dni 31.12.2014.

•	 smlouvu o výpůjčce nádob na 
tříděný odpad, pořízených v rámci 
projektu „Ekologický den ve Fulneku“ 
z dotace poskytnuté z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje, mezi městem 
Fulnek a  ZŠ a MŠ T.G.Masaryka Fulnek, 
p.o., Masarykova 426, 742 45 Fulnek, IČ: 
709 84 378 a smlouvu o výpůjčce nádob 
na tříděný odpad, pořízených v rámci 
projektu „Ekologický den ve Fulneku“ 
z dotace poskytnuté z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje, mezi městem 
Fulnek a ZŠ J.A. Komenského Fulnek, 
p.o., Česká 339, 742 45 Fulnek, IČ: 452 
15 359, 

•	 přijetí nadačního příspěvku z Nadace 
ČEZ na projekt „Bezpečnost a ochrana 
dětí a mládeže ve městě Fulnek“, ve výši 
140.250 Kč a rozhodla uzavřít smlouvu o 
poskytnutí nadačního příspěvku, 

rozhodla
•	 vydat vnitřní směrnici č. 3/2015, kterou 

se mění vnitřní směrnice č. 1/2013 – 
Pravidla pro předkládání materiálů 
orgánům města,

•	 připojit se k akci „Za vyvěšování 

moravské vlajky“ vyvěšením moravské 
vlajky, a to dne 05.07.2015 na budově 
Městského úřadu ve Fulneku,

•	 uzavřít kupní smlouvu na nákup 
vozidla Ford Transit 2.2 TDCi pro 
zajištění akceschopnosti JSDH Děrné se 
společností AutoESA a.s., se sídlem K 
učilišti 170, 102 00 Praha - Šterboholy, IČ: 
256 27 538, jako prodávajícím a městem 
Fulnek jako kupujícím a souhlasí s 
udělením plné moci k provedení úkonů 
spojených s převodem vozidla Ford 
Transit, pro paní J. Krampotovou, 

•	 udělit souhlas ZŠ a MŠ T. G. Masaryka 
Fulnek, p.o. k přijetí věcného daru ve 
výši 50.000 Kč od firmy Rocksteel, s.r.o. 
se sídlem Dukelská 526, Šenov u Nového 
Jičína, IČ: 286 12 698, na základě darovací 
smlouvy a finančního daru ve výši Kč 
25.000 Kč od firmy Rocksteel, s.r.o. se 
sídlem Dukelská 526, Šenov u Nového 
Jičína, IČ: 286 12 698, na základě darovací 
smlouvy a finančního daru ve výši 4.400 
Kč od firmy Moravská nástrojárna, a.s., 
Hviezdoslavova 12, Opava, IČ: 268 46 
501, na základě darovací smlouvy,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
„Oprava WC ve staré budově školy“ 
s firmou PROPLYN Fulnek s. r. o., se 
sídlem nám. Komenského 14, 742 45 
Fulnek, IČ: 258 78 271, 

•	 poskytnout veřejnou finanční podporu 
– dar z rozpočtu města Fulnek na rok 
2015 spolku Sjednocená organizace 
nevidomých a slabozrakých České 
republiky, se sídlem Praha 1, Nové 
Město, Krakovská 1695/21, oblastní 
odbočce Nový Jičín, Štefánikova 7, 

Nový Jičín, IČ: 653 99 447 ve výši 1.000 
Kč na činnost organizace v roce 2015 a 
poskytnout veřejnou finanční podporu 
– dar z rozpočtu města Fulnek na rok 
2015 spolku Aktiv rodičů při ZUŠ J. 
A. Komenského, se sídlem Fulnek, 
Kostelní 110, PSČ 742 45 ve výši 5.000 
Kč na akci „ZAHRADA“ konanou ZUŠ 
J. A. Komenského Studénka – pobočka 
Fulnek a uzavřít darovací smlouvu o 
poskytnutí veřejné finanční podpory, 

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti s manželi P. a 
L. S., spočívající v realizaci stavby 
vodovodní přípojky, vnitřního rozvodu 
a vodoměrné šachty v pozemku parc.č. 
433/2 ostatní plocha, ostatní komunikace 
v k. ú. Jerlochovice, 

•	 uzavřít „smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene osobní 
služebnosti a smlouvu o právu 
provést stavbu IV-12-8011155, Fulnek-
Jerlochovice, 2 RD, Kasala, Stoklasa“, 
týkající se zemního kabelového vedení 
přes pozemky parc. č. parc. č. 223/1 
lesní pozemek, parc. č. 235/1 ostatní 
plocha, ostatní komunikace, parc. č. 
429  ostatní plocha, ostatní komunikace,  
parc. č. 433/2 ostatní plocha, ostatní 
komunikace, parc. č. 926/22 vodní 
plocha a parc. č. 926/28 vodní plocha, 
vše v k.ú. Jerlochovice se společností 
ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, 
Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8,  PSČ 
405 02, IČ: 247 29 035, jako oprávněným 
zastoupenou společností ARPEX 
MORAVA, s.r.o., se sídlem Teslova 
873/2, 702 00 Ostrava,  IČ: 268 09 559,  

Rada města Fulneku po projednání na své 17. mimořádné schůzi konané dne 04.06.2015

Rada města Fulneku po projednání na své 18. schůzi konané dne 15.06.2015

rozhodla
•	 uzavřít veřejnoprávní smlouvu č. j. FUL 

2560/2015 spis. zn. 265/2015/SÚ/TT, 
nahrazující rozhodnutí o umístění stavby 
a stavební povolení na stavbu „Dětské 
hřiště – sportoviště v Jerlochovicích“ s 
Městským úřadem Fulnek, stavebním 
úřadem, se sídlem nám. Komenského 
12, 742 45 Fulnek,

•	 uzavřít smlouvu o poskytnutí práva 
provést stavbu a vstup na pozemek mezi 
městem Fulnek, jako stavebníkem a Mgr. 
I. M.,  jako vlastníkem pozemku,

•	 uzavřít smlouvu o poskytnutí práva 
provést stavbu a vstup na pozemek 
mezi městem Fulnek jako stavebníkem, 
a společností BETRIM s.r.o., se sídlem 
Masarykova 411, 742 45 Fulnek, jako 
vlastníkem pozemku,

•	 uzavřít dodatek č. 2 smlouvy o dílo 
č. 229/2014/SŘIaŽP na zpracování 
projektové dokumentace s firmou 
INGREMO s.r.o. se sídlem Janáčkova 
4642/5d, 796 01 Prostějov, IČ: 283 07 453, 
zastoupenou Ing. Milošem Packem – 
jednatelem společnosti,

•	 vyhlásit veřejnou zakázku malého 
rozsahu s názvem “Chodníkové těleso 

ul. Fučíkova, Fulnek“ a jmenovat komisi 
pro otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 udělit jednorázovou výjimku k 
prodloužení veřejné hudební produkce 
ze dne 20.06.2015 na 21.06.2015 do 02:00 
hodin na akci „XXII. den města Fulneku“ 
na zahradě MKCF,

•	 udělit jednorázovou výjimku k 
prodloužení veřejné hudební produkce 
ze dne 12.09.2015 na 13.09.2015 do 02:00 
hodin na akci festival „Fulnečka 2015“ 
na zahradě MKCF,

•	 vyloučit v souladu s ust. § 76 odst. 6 
zákona ze zadávacího řízení z 3. části 
předmětu veřejné zakázky „Dětská 
hřiště-sportoviště v Dolejších Kunčicích“ 
uchazeče (3) SWIETELSKY stavební 
s.r.o., se sídlem České Budějovice 3, 
Pražská tř. 495/58, PSČ 370 04, IČ: 480 
35 599 z důvodu nesplnění vyhlášených 
podmínek zadávacího řízení,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
3. části veřejné zakázky „Dětská hřiště-
sportoviště v Dolejších Kunčicích“ 
předložila firma SPORTOVNÍ 
PODLAHY ZLÍN, s.r.o., se sídlem Zlín, 
Mostní 5552, PSČ 760 01, IČ: 255 60 191 

s nabídkovou cenou 2.500.590,42 Kč bez 
DPH a uzavřít smlouvu o dílo,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
1. části veřejné zakázky „Dětská hřiště-
sportoviště v Jerlochovicích“ předložila 
firma SWIETELSKY stavební s.r.o., se 
sídlem České Budějovice 3, Pražská 
tř. 495/58, PSČ 370 04, IČ: 480 35 599 s 
nabídkovou cenou 3.984.143,62 Kč bez 
DPH a uzavřít smlouvu o dílo,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
2. části veřejné zakázky „Dětská hřiště-
sportoviště v Jestřábí“ předložila firma 
SPORTOVNÍ PODLAHY ZLÍN, s.r.o., 
se sídlem Zlín, Mostní 5552, PSČ 760 
01, IČ: 255 60 191 s nabídkovou cenou 
1.995.856,54 Kč bez DPH a uzavřít 
smlouvu o dílo, 

zrušila
•	 provozní řád dětského hřiště na ul. 1. 

Máje vydaný dne 06.08.2014 a provozní 
řád dětského hřiště na ul. Pivovarská 
vydaný dne 06.08.2014,

vydala
•	 provozní řád dětského hřiště na ul. 1. 

Máje a provozní řád dětského hřiště na 
ul. Pivovarská.
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•	 zveřejnit záměr pronájmu pozemku 
parc. č. 506 zahrada o evidované výměře 
556 m2, pozemku parc. č. 508/1 zahrada 
o výměře 1021 m2 a pozemku parc. č. 
508/2 trvalý travní porost o výměře 
205 m2, vše v k. ú. Slezské Vlkovice, 
minimální cena pronájmu činí 1,50 Kč/
m2/rok,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na pronájem 
části pozemku parc. č. 517/1 zahrada o 
výměře cca 80 m2 v k. ú. Děrné s panem 
J. M., za cenu 120 Kč/rok, tj. 1,50 Kč/m2, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu na pronájem 
části pozemku parc. č. 813/48 orná půda 
o výměře cca 140 m2 v k. ú. Jerlochovice, 
s Mgr. A. K., s podmínkou umožnění 
přístupu k pozemku parc.č. 813/34, za 
cenu 260 Kč/rok, tj. 1,50 Kč/m2, 

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě s 
panem D. S., zakládající právo provést 
a umístit stavbu kanalizační přípojky v 
pozemku parc.č. 894/1 ostatní plocha, 
ostatní komunikace v k. ú. Děrné, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 2 
v domě čp. 311 na ulici Palackého ve 
Fulneku s panem F. K., na dobu určitou 
od 01.07.2015 do 31.12.2015. Nájemné 
činí 1.810 Kč/měsíc, zálohy za služby 
1.822 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 10 
o velikosti 2+1, standardní kvality, v 
domě čp. 170 ve Fulneku, ul. Fučíkova 
s manželi Š. a P. K., na dobu určitou od 
01.07.2015 do 30.09.2015. Nájemné činí 
2.239 Kč/měsíc a zálohy za služby činí 
1.670 Kč/měsíc,

•	 uzavřít smlouvu o výpůjčce terasy u 
vchodu do domu čp. 81 na ulici Sborová 
ve Fulneku s panem R. S., s účinností 
od 16.06.2015 na dobu určitou – po 
dobu trvání nájmu prostor Komenského 
kavárny, 

•	 uzavřít smlouvu o dílo na akci 
„Kanalizační přípojka MŠ Jerlochovice“ 
s firmou STAVO-Karel Černoch s.r.o., 
Malá strana 31, 742 01 Suchdol nad 
Odrou, IČ: 277 70 907, 

•	 schválit návrh zadávací dokumentace 
veřejné zakázky „Dynamický nákupní 
systém dodávek elektrické energie 
pro město Fulnek“ s délkou trvání 
dynamického nákupního systému čtyř 
let tj. pro roky 2016, 2017, 2018, 2019, 
přičemž jednotlivé veřejné zakázky v 
rámci dynamického nákupního systému 
budou zadávány vždy jednou za dva 
roky na základě jednotlivých výzev k 
podání nabídek a zadat zadávací řízení 
oznámením otevřeného řízení o zavedení 
DNS podle ustanovení § 93 odst. 3 zákona 
č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, 
na veřejnou zakázku „Sdružené služby 
dodávky elektrické energie pro Město 
Fulnek a podřízené organizace na rok 
2016 a rok 2017“ na profilu zadavatele 
na https://www.softender.cz/home/
profil/ 1258621 a jmenovat komisi pro 
otevírání obálek a hodnocení nabídek,

•	 schválit návrh zadávací dokumentace 
veřejné zakázky „Dynamický nákupní 
systém dodávek zemního plynu 
pro město Fulnek s délkou trvání 
dynamického nákupního systému čtyř 
let tj. pro roky 2016, 2017, 2018, 2019, 

přičemž jednotlivé veřejné zakázky v 
rámci dynamického nákupního systému 
budou zadávány vždy jednou za dva 
roky na základě jednotlivých výzev k 
podání nabídek a zadat zadávací řízení 
oznámením otevřeného řízení o zavedení 
DNS podle ustanovení § 93 odst. 3 zákona 
č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, 
na veřejnou zakázku „Sdružené služby 
dodávky zemního plynu pro Město 
Fulnek a podřízené organizace na rok 
2016 a rok 2017“ na profilu zadavatele 
na https://www.softender.cz/home/
profil/1258621 a jmenovat komisi pro 
otevírání obálek a hodnocení nabídek, 

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky malého rozsahu 
„Chodníkové těleso ul. Fučíkova, 
Fulnek“ předložila firma UNISTAD 
spol. s.r.o., se sídlem Komenského 8, 
Suchdol nad Odrou, PSČ 742 01, 

•	 IČ: 439 61 045 s nabídkovou cenou 
2.294.188,31 Kč bez DPH a uzavřít 
smlouvu o dílo,  

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o 
poskytnutí dotace z rozpočtu Regionální 
rady na projekt „Demolice bývalého 
skladu - Lukavec“, 

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o 
dílo č. 2/2015/OIŽP veřejné zakázky 
„Zateplení a výměna otvorových výplní 
objektu KD Děrné“ s firmou THERM, 
spol. s.r.o., se sídlem Pavlovova 1351/44, 
700 30 Ostrava-Zábřeh, IČ: 427 66 991, 

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo č. 
281/2014/SŘIaŽP „Energetické úspory 
budovy Městských lesů Fulnek“ s 
Beskydgroup s.r.o. se sídlem Nad 
Přehradou 2442, 738 01 Frýdek Místek, 
IČ: 286 14 321, 

•	 ukončit dohodou smlouvu o zajišťování 
městského informačního systému s 
panem Ladislavem Prokopem se sídlem 
Šalounova 325/63, 700 30 Ostrava – 
Hrabůvka,

•	 uzavřít Smlouvu o dílo na realizaci 
díla „Knurrův palác ve Fulneku – 
oprava poškozené střešní krytiny“ se 
společností Stavitelství Střechy s.r.o. se 
sídlem Alešova 1169, 753 01 Hranice, IČ: 
410 35 321, 

•	 udělit jednorázovou výjimku - hluk 
motorových stříkaček a hlasitá hudba, 
dne 05.07.2015 do 24:00 hodin na akci 
„Hasičská soutěž a Letní večer“ v areálu 
hřiště TJ Sokol Lukavec.

•	 udělit jednorázovou výjimku k 
prodloužení veřejné hudební produkce 
ze dne 26.06.2015 na 27.06.2015 do 
02:00 hodin na akci „Letní zábava v 
Jerlochovicích“ v areálu autocampu v 
Jerlochovicích.

•	 udělit odměnu za úspěšné splnění 
významných pracovních úkolů ředitelce 
ZŠ J. A. Komenského Fulnek paní Mgr. 
Vilmě Klevarové a ředitelce ZŠ a MŠ T. 
G. Masaryka Fulnek paní Mgr. Anně 
Kolovratové,

vzala na vědomí
•	 plnění investičních akcí za 1. pololetí 

roku 2015 za odbor vnitřních věcí,
•	 přehled smluv uzavřených vedoucí 

odboru vnitřních věcí za 1. pololetí roku 
2015, 

•	 zprávu o plnění investičních akcí  TSMF, 

p.o. za 1. pololetí r. 2015,
•	 informaci o ukončení nájmu hrobového 

místa O20 na hřbitově ve Fulneku,
•	 zprávu o plnění investičních akcí MLF, 

p.o. za 1. pololetí r. 2015,
•	 zánik nájmu pozemku parc. č. 709/1 v 

k. ú. Jerlochovice na základě výpovědi 
podané nájemcem panem Janem Kučou, 
ke dni 01.09.2015 a rozhodla zveřejnit 
záměr pronájmu části pozemku parc. 
č. 709/1 orná půda o výměře cca 410 
m2 v k. ú. Jerlochovice, minimální cena 
pronájmu činí 1,50 Kč/m2/rok.

•	 zprávu o plnění investičních akcí SMMF 
v 1. pololetí r. 2015,

•	 žádost paní L.Ch. ze dne 13.05.2015 
o udělení souhlasu pronajímatele s 
podnájmem bytu č. 6 v domě čp. 69 na 
ulici Masarykova ve Fulneku a souhlasí 
ve smyslu ust. § 2275 zákona č. 89/2012 
Sb., občanský zákoník, s podnájmem bytu 
č. 6 v domě čp. 69 na ulici Masarykova ve 
Fulneku, jehož nájemkyní je na základě 
smlouvy o nájmu ze dne 17.06.2005 paní 
L.Ch., podnájemci panu J. T., a to za 
těchto podmínek:

•	 doba podnájmu od 01.07.2015 do 
31.12.2015,

•	 výše podnájemného bude činit 
maximálně 1.758,- Kč/měsíc bez služeb,

•	 výše záloh na služby spojené s užíváním 
bytu není omezena, zálohy budou 
vyúčtovány dle skutečných nákladů.   

•	 žádost pana Ing. Patrika Pavelky, IČ: 712 
31 668, se sídlem Slezské náměstí 45/14, 
743 01 Bílovec, o souhlas s podnájmem 
části nebytového prostoru – kanceláře 
v domě čp. 49 na ulici Masarykova ve 
Fulneku a souhlasí dle § 2215 odst. 
1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský 
zákoník, s přenecháním části nebytového 
prostoru – kanceláře o výměře 43 m2, 
do podnájmu paní Jitce Kleinové, IČ: 
709 32 778, se sídlem Pustějov 118, 
742 43 Pustějov, za účelem zajišťování 
pojišťovacích služeb, a to na dobu 
určitou od 01.08.2015 nejdéle po dobu 
trvání nájemního vztahu se stávajícím 
nájemcem a zmocňuje vedoucího SMMF 
k podpisu souhlasu pronajímatele s 
podnájmem nebytového prostoru dle 
bodu 2. tohoto usnesení za město Fulnek,

•	 zprávu o plnění investičních akcí za I. 
pololetí roku 2015 za odbor IŽP,

•	 seznam smluv uzavřených vedoucím 
odboru IŽP MěÚ Fulnek za 1. pololetí 
2015 za odbor IŽP,

vydala
•	 vnitřní směrnici č.4/2015, kterou se 

mění vnitřní směrnice č. 4/2013 o škodní 
komisi, dle přílohy č. 1 předloženého 
materiálu,

zmocnila
•	 projektovou manažerku Ing. Irenu 

Pocedičovou od 01.07.2015 ke 
komunikaci se Státním fondem životního 
prostředí ČR v elektronickém prostředí 
Bene-fill a s Úřadem Regionální rady 
regionu soudržnosti Moravskoslezsko v 
elektronické aplikaci Benefit7 a aplikaci 
PUD,

stanovila
•	 s účinností od 1. 7. 2015 mzdu vedoucí 

Městského kulturního centra  Fulnek,  
příspěvková organizace. 

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Ing. Radka Krištofová, starostka
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Dne 19. května navštívili Základní 
školu J. A. Komenského senioři z 
Anglie. Skupina šesti dobrovolníků 
z oblasti Cornwallu se zapojila přímo 
do výuky. Žáci si tak v hodinách 
anglického jazyka vyzkoušeli 
komunikaci s rodilými mluvčími. 
Program byl připraven pro 5. ročník a 
celý druhý stupeň a pokračoval také 
v odpoledních hodinách v jídelně 
školy, kde si žáci i široká veřejnost 
vyslechli zajímavé vyprávění o Anglii 
a ochutnali původní anglické pokrmy. 
Je nutno dodat, že atmosféra 
upřímného zápalu pro angličtinu 
zaplavila naši školu již od rána, 
program vzbuzoval mezi dětmi 
obrovský zájem a jejich nadšení 
postupem času jen vzrůstalo. V pátém 
ročníku si děti společně s Angličany 
mimo jiné vyrobili dekorace z mušlí 
a mořské trávy a uvědomili si, že ani 
pro Angličany není snadné vyslovovat 
správně některá česká slova. Mnoho 

legrace si žáci užili i v následujících 
hodinách, které byly zaměřeny již 
zcela na praktickou komunikaci v 
angličtině.  V jednotlivých skupinách 
se žáci a senioři navzájem představili 
a poté se již začala probírat různá 
témata z oblasti každodenního života, 
kultury, ale i historie obou zemí. 
Jak napsala jedna žákyně osmého 
ročníku: „Paní nám prozradila, co dělala 
v mládí, jak se učila, kam cestovala a co 
nyní dělá každý den. Dověděla jsem se, 
že poslouchá Rolling Stones a že byla v 
Liverpoolu v muzeu Beatles…“ Jinde 
zas: „ Na závěr nám zazpívali písničku 
Old Mc Donald had a farm a my se k nim 
připojili. Byl to nezapomenutelný zážitek, 
někdy bych si to chtěla zopakovat.“ Jeden 
žák zase napsal: „Bylo zajímavé si v 
tomto jazyce popovídat s někým, kdo tento 
jazyk ovládá od narození…“ Jinde zas: 
„Velmi se mi to líbilo a myslím, že to byla 
skvělá zkušenost. A doufám, že příští rok 
přijedou znovu.“
Podobné komentáře ukazují na 

nezastupitelnou roli podobných 
akcí pro rozvoj komunikativních 
schopností žáků. Po těchto zážitcích 
velmi významně vzrůstá jejich 
sebedůvěra jazykem hovořit.  Což je 
jeden ze základních cílů jazykového 
vzdělávání.
Ohromný úspěch zažili také 
žáci IX. B, kteří si pro Angličany 
připravili divadelní představení, v 
němž předvedli nejen své jazykové 
schopnosti, ale také kreativitu a 
týmového ducha. Autoři hry dokázali 
velmi vtipně skloubit kulturní témata 
obou zemí a zároveň představit 
významné osobnosti Fulneku. 
Angličtí senioři byli představením 
citelně potěšeni, ocenili jeho smysl 
pro humor a potlesk byl samozřejmě 
obrovský. A jak to viděli sami aktéři 
představení? „Naše třída si pro tyto 
cizí návštěvníky připravila divadelní 
představení o slavných osobnostech města 
Fulneku. Jednalo se o Petru Kvitovou a 
Jana Amose Komenského.
Největší výzva spočívala v tom, jak spojit 
postavy J. A. Komenského a P. Kvitové, 
nakonec se to naší autorské skupině 
povedlo tím, že do děje přidali Doctora 
Who, což je seriálová postava, která 
cestuje časem pomocí Tardis.
Na celkové nazkoušení tohoto představení 
jsme měli jen velmi málo času, ale 
aktivním zapojením všech ve třídě jsme 
celé představení zvládli. Někdo přinesl 
kulisy, jiný zase připravil zvukové stopy 
a všichni jsme si pořídili vhodné kostýmy. 
V den, kdy jsme celé představení měli 
předvést, jsme byli hodně nervózní, že 

Ve čtvrtek 21. května do naší školy 
zavítalo mobilní planetárium z 
Ostravy, jehož lektoři v prostorách 
tělocvičny připravili pro žáky sférické 
promítání na planetární kopuli. 
Promítání bylo doplňováno výkladem 
lektorky.   
Promítání navázalo zajímavým a 
prožitkovým způsobem na výuku 
přírodovědných předmětů.  Dle 
náročnosti byl program přizpůsoben 
věku žáků, kteří zhlédli vzdělávací 
filmy Původ života, Astronomie pro 
děti. Své poznatky si žáci mohli ověřit 
diskusí s lektorkou a doplňováním 
získaných informací do pracovního 
listu.

Mgr. Sylva Doleželová, ZŠ JAK

školáci si vyzkoušeli angličtinu s rodilými mluvčími

Mobilní planetárium zavítalo do školy
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Letos se konal již 19. ročník „Květu 
zdraví“(školy v přírodě). Děti 5. 
ročníku ze ZŠ a MŠ T. G. Masaryka 
ve Fulneku strávily celý týden v 
pěkném rekreačním středisku Bílá 
Holubice.
Pobytový týden jsme začali výletem 
do lanového centra Tarzanie v 
Trojanovicích a výšlapem na 
Pustevny. Děti si tak vyzkoušely 
odvahu, obratnost i vytrvalost. 
Další dny děti plnily různé připravené 
úkoly a hry pro rozvoj jejich osobnosti, 
sociálních dovedností, dramatizací 
řešily možné konfliktní situace. 
Nechybělo sportování, prohlídka 
břidlicového dolu ani závěrečná 
maškarní diskotéka. 
Přestože nám počasí velmi nepřálo, 
děti odjížděly velice spokojené, vždyť 
některé z nich 
nechtěly jet domů a pobyt by si ještě o 
týden prodloužily.

Nemohu zapomenout na poděkování 
paní zdravotnici Zdence, která s námi 
strávila týden nejen jako zdravotník, 
ale i jako velký pomocník, stejně 
jako na paní ředitelku, která přispěla 
dalšími dobrými nápady. Oběma 
patří velký dík.

Dále bych chtěla poděkovat 
zastupitelům města, kteří nám 
poskytli grant na zaplacení dopravy 
na místo pobytu, a také Klubu rodičů, 
kteří nám poskytli finanční příspěvek 
na dopravu do Trojanovic.   

Mgr. Miroslava Gelnarová,  ZŠ a MŠ TGM

Desátý červen 2015 byl pro moje 
žáky 4. ročníku ZŠ T. G. Masaryka 
ve Fulneku fyzicky náročným, ale 
zároveň zajímavým dnem. Po loňském 
úspěšném výstupu na Lysou horu, 
kdy jsme měli možnost poznávat 
přírodu Beskyd, nás tentokrát čekal 
přechod z Ramzové přes Šerák a 
odtud naučnou stezkou na Keprník, 
Vozku, Vřesovou studánku až na 
Červenohorské sedlo. Stezka vedla 
nádhernou přírodou pohoří Jeseníků. 
Po cestě jsme si všímali rostlin, které u 
nás v Beskydech nevidíme, viděli jsme 
chráněné rostliny, zajímavé brouky, 
černého hlemýždě, kterého si děti 
hned pojmenovaly. Celá trasa měřila 
asi 16,5 km a prověřila naše fyzické 
schopnosti. Všichni tuto náročnou 
túru nakonec zvládli, unavení, ale 
patřičně na sebe  pyšní. 
Celý výlet tak mohl doplnit teoretické 
znalosti dětí, které nabyly ve škole v 
hodinách vlastivědy a přírodovědy. 

Kromě tohoto výletu jsme v rámci Dne 
Země navštívili Záchrannou stanici 
v Bartošovicích s ekovýchovným 
programem. Prohlédli jsme si 
živočichy, o které se tam starají, ale 
také jsme se seznámili s těmi, kteří žijí 
v našem okolí.
Obě tyto akce jsou součástí projektu 
Květ zdraví (část životní prostředí), 
jehož program, zaměřený na zdravý 
životní styl, v průběhu celého školního 
roku plníme. V příštím školním roce 
se budeme těšit na výjezdový pobyt, 

kde v tomto programu budeme 
pokračovat. Obě akce byly finančně 
náročné, protože jsme se dopravovali 
autobusem. Velkou část jsme si 
zaplatili sami z peněz, které jsme si 
vydělali s pomocí některých našich 
rodičů na vánočním jarmarku (tito 
rodiče se společně s námi zúčastnili 
našeho výletu do Jeseníků). 
Částečně nás finančně podpořil i 
Městský úřad ve Fulneku formou 
grantu, za což mu touto cestou děkuji.

Mgr. Jitka Kolářová, tř.uč., ZŠ a MŠ TGM

žáci dolní školy se zúčastnili Květu zdraví 2015

prošli jsme Naučnou stezkou po Jeseníkách

něco pokazíme, ale každý svou nervozitu 
zahnal a podal ten nejlepší výkon. Hosté 
byli z tohoto představení nadšeni a velmi 
nám tleskali. 
Touto cestou bychom chtěli také poděkovat 
Mgr. Michaele Kocincové za pomoc při 
realizaci našeho nápadu.“ (Václav Polák 

a Tomáš Mozdřeň, za žáky 9. B)
Ve výčtu podobně vydařených 
okamžiků by bylo možno pokračovat 
i nadále, avšak prozatím se budeme 
těšit na další návštěvu z Anglie, 
kterou bychom rádi uvítali příští 
školní rok. Zde je slušností poděkovat 

za milou spolupráci paní Ivě Macia 
- Havlíčkové z občanského sdružení 
Hodina H, také učitelkám anglického 
jazyka za vynikající přípravu žáků a v 
neposlední řadě rovněž paní ředitelce 
Vilmě Klevarové za podporu a pomoc 
s organizací této úspěšné akce.

Mgr. M. Kocincová, ZŠ JAK
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,,Mohli bychom uspořádat pro žáky, 
jako jsme my, turnaj ve fotbale,“ 
zaznělo z úst jednoho našeho 
žáka devátého ročníku na začátku 
letošního školního roku. A jelikož 
jsme si již v minulosti řekli, že budeme 
našim žákům předkládat různorodé 
pohybové aktivity, nepřemýšleli jsme 
ani chvíli, jestli ano nebo ne. Pozvali 
jsme žáky všech praktických škol v 
okrese a byli jsme mile překvapeni 
pozitivní odezvou. Konečně nastal 
pátek 29. května a na místní hřiště 
Fotbal Fulnek se sjely týmy ze 
Studénky, Kopřivnice, Nového Jičína, 
Frenštátu pod Radhoštěm a Fulneku 
se svými vlajkami a pokřiky. Družstva 
byla mixovaná z holek a kluků, 
mladších i starších, prostě všech, 
kdo umí kopnout do míče a mají rádi 
fotbal – o to nám především šlo. Hráli 
jsme na šířku hřiště 2 krát 15 minut 
a každé družstvo sehrálo 4 zápasy. 

Některé zápasy byly velmi vyrovnané, 
proto došlo i na penalty, ale některá 
družstva byla převálcována týmem 
fotbalistů z Kopřivnice. Ten také celý 
turnaj vyhrál, na druhém místě se 
umístil tým z Nového Jičína a třetí 
skončili naši kluci a holky z Fulneku. 
Po celé dopoledne panovala mezi 
hráči i diváky příjemná atmosféra a 

na závěr bylo moc fajn, když zaznělo, 
abychom pokračovali v této fotbalové 
tradici i v příštím roce. Chtěli 
bychom moc poděkovat všem, kdo 
nám pomohli při realizaci této akce, 
bez nichž by naši prvotní myšlenku 
nebylo možné uskutečnit. Patří mezi 
ně občanské sdruženi Comenius, pan 
Michal Berger a pan Lubomír Hluchý. 

                                                                     žáci a učitelé integrovaných tříd, ZŠ JAK

Dne 12. června jsme plnili test a 
jízdu zdatnosti na dopravním hřišti 
v Odrách. Průkaz cyklisty získal jen 
ten, kdo zvládl test, jízdu zručnosti i 
jízdu v „provozu.“  Nebylo to snadné, 
ovšem většina z nás nakonec průkaz 
získala. Ostatní si můžou vše znovu 
přijít zopakovat na podzim.

žáci 4. A 
a Mgr. A. Mocová, ZŠ JAK

V pondělí 1. června jsme se sešli 
na kempu v Jerlochovicích a prožili 
tam super 2 dny. Pan Ševčík nás 
provedl biofarmou. Viděli jsme 
krávy, býky, telátka, koně, ovečky, 
kozy. Připomněli jsme si, čím se 
jednotlivá zvířata živí, jaký máme 
z nich užitek, a hlavně – v čem tkví 
podstata biofarmy! Že nevíte? Přeci v 
tom, že se nepoužívá žádná chemie!
Naše paní učitelka s paní Makovou 
připravily několik stanovišť s úkoly 
na obratnost, na hřišti byla možnost 
zahrát si nohejbal – někteří z nás 
ho hráli poprvé! Chůze na chůdách 
všechny bavila, sehráli jsme i divadlo 
a samozřejmě večer nechyběl oheň, 
špekáčky a kytárka. Nově jsme si 
vyzkoušeli noční hlídkování. Byla to 
bomba! Střídali jsme se po půl hodině 
a udržovali noční klid. No, teda 
vlastně – snažili se o to :D

Paní Ševčíková nám zajistila výborné 
jídlo, pitný režim a byla na nás 
po celou dobu moc milá. I Jiřík s 
dědečkem byli vždy při ruce, když 
jsme něco potřebovali. No prostě 

paráda! Medaile si zasloužili vskutku 
všichni a celá naše třída se už teď těší 
na příští kempování! Kemp byl úžasný 
a Ševčíkům patří naše velké díky!!

žáci 4. A a Mgr. A. Mocová, ZŠ JAK

Ve fulneku proběhl turnaj V MINIKOPANÉ PRAKTICKÝCH ŠKOL

jízdu zdatnosti cyklisté zvládli

Úžasný kemp a Ševčíkům velké díky!
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Dne 14. května jsme vyrazili do 
ostravského planetária. V první části 
se všichni zabořili do pohodlných 
sedaček a s úžasem sledovali celý 
vesmír nad svými hlavami.  Poté se 
mohli ponořit do tajů přírodních 
úkazů a katastrof…
•	 „Zaujal mě film, který nám 

pouštěli, a vlna tsunami. Výlet se 
mi moc líbil.“ (M. Kobělář)

•	 „Zaujalo mě, že na jednom 
ze 4 měsíců Jupitera se může 
vyskytovat mimozemský život.“ 
(D. Horák)

•	 „Vyzkoušeli jsme si vyskočit 
vysoko na Měsíci.“ (M. Golich)

•	 „Mně se nejvíce líbila prohlídka a 
jak nám paní povídala o vesmíru.“  

(D. Doleželová)
•	 „Vyprávěli nám o planetách a o 

souhvězdích. Nejvíc mě zaujalo 
souhvězdí Vrány, Poháru a Hydry. 
Velice okouzlující byla místnost 

zrcadel a ukázka, co se děje s 
plastem na hodně silném světle. 
Byli jsme v kopuli, ale bohužel 
bylo škaredě, tak se nemohla 
otevřít“ (J. Růžička)

žáci 4. A a 4. B, ZŠ JAK

Před časem informovali čtenáře 
Zpravodaje žáci 5. ročníku ZŠ JAK 
o tom, jak se jim do rukou dostala 
kniha Policejní pohádky a jak s 
ní pracovali, co všechno vytvořili. 
Z jejich prací vznikla nástěnka ve 
škole. Mezitím přišla výzva Policie 
ČR, aby se školy zapojily do projektu 
Policejní pohádky a své práce zaslaly 
do soutěže. A tak se i stalo, práce 
jsme poslali.
Ve středu 3. června nás mile překvapil 
telefonát poručíka Mgr. Petra Gřese 
z oddělení tisku a prevence, že naše 
žákyně Bára Marčíková byla jednou 
ze tří výherců v kategorii základních 
škol. Komise vybírala z téměř stovky 
zaslaných prací ze 14 ZŠ a MŠ okresu 

Nový Jičín, ta Bářina měla podobu 
obrázkové knížky s názvem Policejní 
pohádky.
Během dopoledne pak do školy přijel 
por.Mgr. P. Gřes spolu s vedoucím 
územního odboru N. Jičín plk. Ing. 
M. Steinerem a Báře slavnostně 
předali diplom, knihu Policejní 
pohádky a další dárky s policejní 
tématikou. V rámci Dne policie 
na Slezskoostravském hradě byly 
všechny práce, tedy i dílka našich 
páťáků vystaveny.
Báře ještě jednou prostřednictvím 
Fulneckého zpravodaje blahopřeji 
a děkuji jí za vzornou a úspěšnou 
reprezentaci školy i našeho města. 

Mgr. Vilma Klevarová, ZŠ JAK

Paní Činčalová nás pozvala na Den 
otevřených dveří záchranných složek 
do Bílovce. Pozvání jsme přijali a 
nelitovali. V pátek 15. května jsme 
vyrazili linkovým autobusem a 
užili si zábavné dopoledne s hasiči 
a zdravotníky. Hasiči pro nás 
připravili zajímavé úkoly s tématikou 
krizových situací. Bylo to velmi 
poučné. Mohli jsme si také zblízka 
prohlédnout záchranné čluny, vlézt 
do kabiny hasičského auta, vyzkoušet 
helmu, prošmejdit ložnice, kuchyň, 
společenskou místnost, posilovnu, 
hangár. Zdravotníci nám zase 
připomněli zásady první pomoci a 
dovolili nám nahlédnout do útrob 
sanitky. No prostě paráda!

žáci 4. A a Mgr. A. Mocová, ZŠ JAK
čtvrťáci navštívili planetárium

BÁRa MARČÍKOVá v projektu Policejní pohádky uspěla

Pozvání k záchranářům jsme nelitovali
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…byl název soutěže v anglickém 
jazyce, která se uskutečnila koncem 
května na naší škole. Soutěž byla 
určena pro žáky 4. a 5. ročníku. Tato 
soutěž měla 3 části - poslech, čtení 
a znalost slovní zásoby. Celkem se 
zúčastnilo 30 žáků a zde jsou jména 
nejúspěšnějších:

Tito nejúspěšnější žáci dostali za 
svou snahu a znalosti krásná barevná 
trička s nápisem NO PROBLEM a 
drobné ceny- zápisníky, bloky, fixy 
a certifikáty. Všichni účastníci si 

pak odnesli aspoň drobné ocenění - 
placku na připnutí s logem soutěže. 
Žáci určitě získali novou zkušenost 
a snad pro ně opravdu nebude nic 

problémem nejen na vyšším stupni 
ZŠ, ale i v dalším jejich životě. Touto 
cestou děkujeme městu Fulneku za 
grantovou podporu.

Mgr. Alena Kocúnová a žáci 4. a 5. ročníku,  ZŠ JAK 

Jste – li milovníci literatury a bydlíte 
ve Fulneku nebo jeho blízkém 
okolí, určitě jste už zaslechli něco o 
čtenářském maratonu, pořádaném 
pravidelně ke konci šk. roku na 
ZŠ TGM. Výběr knih se každý rok 
mění, stejná však zůstává pestrost 
žánrů a nasazení všech vystupujících 
čtenářů. Letos se sešel rekordní počet 
zájemců o čtení z řad dospěláků - 15, 
takže byl program vytvořen pouze z 
jejich knih.  
Jedenáctého června se konal na naší 
škole jubilejní 10. ročník této příjemné 
akce. Četlo se souběžně na dvou 
místech v době od 8,00 do 12,35 hodin 
pro žáky všech ročníků a ke slyšení 
byly úryvky ze známých i zcela 
nových knih. 
Malé čtenáře velmi zaujal příběh o 
líné babičce, která se rozhodla splnit 
si postupně všechny své sny, velmi 
poučné vyprávění o chlapci samotáři 

z knihy Poklady pod sněhem nebo 
zajímavý pohled na svět očima 
postiženého chlapce v povídce Z. 
Svěráka.
Starší žáky zase (nejen) pobavil 
úryvek z knihy Už je tu zas o 
Adolfu Hitlerovi, který se probudí v 
současném Německu a zažívá různé 
zapeklité situace, ale také příhody 
malého indiánského chlapce, kterého 
se po smrti rodičů ujali prarodiče z 
kmene Čerokiů v knize Škola Malého 
stromu.
Velmi si cením toho, že kromě 
pravidelných účastníků akce se opět 
přidali noví čtenáři – manželé J.a 
M. Křivonožkovi, M. Chrástková, 
M. Svobodníková, Š. Kubová, M. A. 
Feilhauerová.
A co vy? Máte také rádi knihy? Čtete 
si někdy nahlas třeba doma? Přijďte to 
za rok zkusit u nás. Budeme se na vás 
těšit. 

Mgr. Eva Kapolková, ZŠ TGM Fulnek  

Mluvím o knížkách, které si sami tvořili 
žáci 4. ročníku ZŠ  T. G. Masaryka ve 
Fulneku. Knížky představují zájmy 
každého žáka ve třídě. Tak třeba 
Jirku baví golf, Markétku a Danču 
hudba, Kubu, Mirka, Matěje a taky 
Sáru zase baví fotbal a mohla bych 
tak pokračovat, ale je nás ve třídě 
hodně. Prostě každý žák ve třídě si 
zvolil to, co ho baví nejvíce. A pak 
už postupně vznikala jedna stránka 
za druhou podle zadání. Jednotlivé 
úkoly prolínaly několika předměty. 
Např. v ČJ jsme psali úvahu, proč 

jsem si vybral právě toto téma. Jindy 
zase v matematice děti tvořily osově 
souměrnou nádobu, kterou si pak 
v pracovních činnostech vystřihly z 
barevného papíru a do ní pak vlepily 
symbol svého zvoleného zájmu. No a 
v ČJ psaly pohádku o tom, jak se např. 
houslový klíč nebo kolečkové brusle 
dostaly do džbánu. A takových úkolů 
bylo několik. Děti zpracovávaly jednu 
stránku za druhou a byly za svoji práci 
odměňovány slovním hodnocením. 
Pracovali jsme na knize víc než dva 
měsíce. Ke splnění některých úkolů 

jsme využívali i internet a učili jsme 
se vyhledávat klíčové informace. 
Celá práce ukázala na velkou 
trpělivost, na náročnost mnohých žáků 
na sebe sama a jejich zodpovědnost 
za plnění jednotlivých úkolů. Jen 
díky tomu jsme si mohli prohlížet 
nádherné svázané knížky, které 
jsme měli připravené k nahlédnutí 
i pro naše rodiče a hosty během dne 
otevřených dveří na naší škole.
Jsem na své žáky za jejich práci na 
knížkách moc pyšná a děkuji jim za 
ni.

Mgr. Jitka Kolářová, tř.uč.,ZŠ a MŠ TGM  

ENGLISH - NO PROBLEM… 

NONSTOP ČTENÍ 2015 je za námi

„Toho baví to a toho zase tohle“

4. ročník:                                 5. ročník:
1. Tadeáš Vašina                      1. Amálie Hradilová 
2. Martin Kobělař                   2. Josef Olbrecht
3. Klára Gebauerová            3. Anna Marková
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Letošní kácení máje se po dlouhých 
letech konalo hned v prvním termínu, 
tedy 30. 5. 2015. Od rána to vypadalo 
na krásný slunečný den. Bohužel i 
letos si s námi počasí zahrálo, takže 
první bouřka přišla hned o půl druhé, 
tedy půlhodinky před začátkem 
zábavného odpoledne. Naštěstí byla 
pouze půlhodinová, a tak zahájení 
bylo posunuto pouze o 15 minut. Na 
úvod předvedly své vystoupení děti 
z místní školky, které je již nedílnou 
součástí této akce. Moc dětem z 
MŠ Jerlochovice děkujeme, byly 
šikovné a za odměnu dostaly každý 
párek v rohlíku. Následovala soutěž 
Jerlochovického pětiboje, tentokrát 
již 14. ročník. Bohužel počasí se opět 
ozvalo a začalo v průběhu soutěže 
pršet, takže se pětiboj musel na chvíli 
přerušit. Dětem, jak se ví, ale déšť 
nevadil, běhaly i v dešti, a tak se 
celá soutěž ukončila za deště. Poté 
nám nejmladší hasiči předvedli útok 
na papírový domeček, který bylo 
velmi obtížné zapálit, neboť nám 
náležitě promokl. Během celého 

odpoledne si mohly děti i dospělí 
vyzkoušet své vědomosti v hasičské 
disciplíně. Za správné odpovědi 
získaly děti nanuk či sladkost a starší 
soutěžící zdarma pivo. Nechyběla 
ani každoroční připravená scénka 
před kácením, tentokrát na námět 
pohádky „Princové jsou na draka“, 
která byla zmodernizovaná o veselá 
zvířátka. Samotné kácení máje jsme 
letos stihli již kolem 18. hodiny a 
výhercem letošní vlajky se stal pan 

Jiří Velík. Zábava dál pokračovala do 
pozdních nočních hodin. Touto cestou 
bychom chtěli poděkovat sponzorům 
akce, kterými jsou město Fulnek, 
firma Kaumy s.r.o. a firma Jiří Ševčík. 
Děkujeme také všem spoluobčanům, 
kteří se na nás přišli podívat, za účast, 
podporu a dobrovolné vstupné, jež 
bude použito výhradně pro výstroj 
a výzbroj družstva mladých hasičů. 
Fotky si můžete prohlédnout na: 
www.sdhjerlochovice.rajce.idnes.cz

SDH Jerlochovice

Dne 3.6.2015 pořádali senioři SPCCH 
pod vedením paní  J. Hanusové a 
H. Zelinkové jednodenní skvělý 
zájezd, za který jim patří velký dík. 
Měli objednané krásné počasí, které 
opravdu vyšlo. Tuto akci jsem měla 
napsanou na 2 stránky A4, ale zřejmě 
by to neschválila redakční rada, proto 
jen ve zkratce.
Trasa vedla na Velehrad, prohlídku 
s průvodkyní jsme absolvovali za 
postavami našich dějin Cyrilem a 
Metodějem. Snad jen dodám, že od 
poloviny 19. století se Velehrad stal 
poutním místem. Navštívili největší 
sběratelskou výstavu panenek. V 
budově, kde se tato sbírka nacházela, 
jsme se výtahem dopravili do 2. 
patra a zůstali stát téměř s ústy 
dokořán. Bylo to úžasné. Vystaveno 
je tam 1100 kusů panenek, krásně 
naaranžovaných od miminek až po 
velikosti tříletých dětí, různé pleti a 
kočárky z 50. až 80. let. Nejvíce nás 
zaujal kočárek z roku 1876 a nejstarší 
panenka z roku 1890, která pochází z 
Německa. Přesunuli jsme se asi 4 km 
do obce Modrá, která je proslulá živou 
vodou. Je to sladkovodní a botanická 
expozice. Velmi nás zaujal svět pod 
hladinou rybníka, kde lze pozorovat 
ryby z proskleného tunelu 3 metry 

pod hladinou a v hloubce 
6,5 metrů s akváriem a 
nepůvodními druhy ryb a 
želv. Z Modré jsme jeli na 
státní zámek Buchlovice, 
který patří mezi nejhezčí 
barokní šlechtická sídla 
na území ČR. Součástí je i 
nádherná zahrada, která je 
proslulá pěstírnou fuchsií. 
No a po úporném dnu se 
blížíme k relaxaci. Je to 
vinný sklep v Uherském 
Hradišti, kde nás přivítala 
paní sklepmistrová a 
seznámila nás s historií. 
Řádně a vydatně jsme se 
posilnili a v pozdějších 
večerních hodinách se 
vydali k domovu. Velké 
díky patří panu řidiči 
Gebauerovi, díky němuž 
jsme dorazili v pohodě 
domů.
Dětem začínají prázdniny, 
a tak doporučuji tuto 
trasu na jednodenní výlet. 
Ještě jednou děkujeme 
pořadatelům a budeme se 
těšit na rok příští. 

Zdenka Benová

v Jerlochovicích  proběhlo Kácení máje a Den dětí 2015

I senioři se umí bavit

2. KLÁŠTERNÍ
KOUSKOVÁNÍ

ve Fulneku

Díky Vám...
za kousek z celkového výtěžku 69.400,- Kč
Díky Vám bylo vybráno 69.400,-  Kč, ze kterých třetina výtěžku 
poputuje na financování technické projektové dokumentace konventu 
KAPUCÍNSKÉHO KLÁŠTERA. Další třetina výtěžku přispěje k realizaci 
historického trojrozměrného MODELU MĚSTA FULNEKU Poslední 
třetinu věnujeme MOBILNÍMU HOSPICI ONDRÁŠEK.
 
Děkujeme všem návštěvníkům, kteří svou koupí kousku oblečení, 
podpořili dobrou věc.

Děkujeme všem dárcům a dobrovolníkům za jejich čas a energii.

Těšíme se příští rok na viděnou.

V í c e  i n f o r m a c í  n a l e z n e t e  n a  w w w. k o u s e k p o k o u s k u . c z , 
www.comeniusfulnek.cz a našich facebookových stránkách.

F i n a n č n í m  k o u s k e m  m ů ž e t e  k d y k o l i  p ř i s p í v a t  n a  ú č e t 
6797827001/5500 Nadačního fondu Kousek po kousku.

Martina Mazancová a Věra Lošáková

23. května - 26. května 2015

S vřelými díky za Nadační fond Kousek po Kousku a Comenius Fulnek, o.s.

´
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V neděli 24. května se oddíly 
MH sjely do Fulneku na soutěž 
v požárním sportu, která i letos 
byla zařazena do okresní ligy 
MH Florián cup 2015. Opět jsme 
využili prostor zahrady MKCF. 
Počasí bylo mírně nepříznivé, 
zatažená obloha s mrholením. Z 
důvodu bezpečnosti dětí došlo 
ke zrušení přeboru jednotlivců 
v běhu na 60 metrů (měli jsme 
obavu ze zranění na překážkách). 
V závodě družstev došlo letos také 
ke změně. K disciplíně požární útok 
přibyla štafeta dvojic a výsledné 
součty umístění družstev v obou 
disciplínách rozhodovaly o pořadí.
I přes nepřízeň počasí se na zahajovací 
nástup dostavilo 26 družstev MH z 
blízkého i vzdáleného okolí, které 
přišla pozdravit starostka města 
Fulneku p. Krištofová a společně 
s místostarostou p. Schindlerem 
zhlédli  soutěž a předávali i ocenění. 
To však předbíhám, nejprve museli 
všichni soutěžit. Fulnečtí MH 
vytvořili jedno starší a dvě mladší 
družstva. Jedno mladší pravda mimo 
soutěž, nemáme dost dětí, a tak běží 
někteří za dvě družstva (proto mimo 
soutěž), ale doma chtějí běžet všichni, 
i ti nejmenší a nejnovější.

 Mladší začínají na požárním útoku, 
ostřílenější družstvo zvládá savice i 
hadice na výtečnou, jen levý terč ne a 
ne sestříknout, nakonec se i to podaří,  
jen ten čas neúprosně běží. Po nich 
následují benjamínci a k překvapení 
všech předvádí druhý nejlepší čas 
mezi mladšími družstvy.
Pokračují štafetou dvojic, zde se jim 
daří lépe. Bez chyb v dobrém čase. 
Celkově končí naši mladší soutěžící na 
6. místě. Starší začínají štafetou dvojic. 
V této disciplíně se jim letos daří a i 
před domácím publikem to potvrzují 
bezchybným výkonem, který je řadí 
mezi nejlepší v této disciplíně.
Na požární útok nastupují mezi 

posledními a okolí základny je silně 
podmáčené, spíše plave, i přesto 
předvádí velmi slušný, platný pokus.
Na závěrečném nástupu přebírají 
všechna družstva věcné ceny a 
dárky, ti nejlepší i poháry z rukou 
představitelů města a SDH Fulnek, 
mezi nimi naši starší za výsledné 
2. místo! Celkovými vítězi v obou 
kategoriích se stala družstva z Mnišího 
a jsou držiteli putovních pohárů na 
další rok. Poděkování patří členům 
SDH a hasičskému dorostu Fulnek 
za přípravu soutěže a zabezpečení 
jejího hladkého průběhu. Děkujeme 
i sponzorům: městu Fulnek, VVM-
IPSO s.r.o. Fulnek, p. Jiřímu Šlajterovi.

J. Hodulák, SDH Fulnek

Soutěž mladých hasičů o putovní pohár Rady města Fulnek

Vyhodnocujeme jarní soutěžě fulneckých karatistů
Středoevropský pohár nadějí karate – 21. 
kolo. Havířov 21.3.2015.

Vamberecký Lvíček – Turnaj Karate pro děti. 
Vamberk 19.4.2015.

Výsledky fulneckých karatistů:  2 x stříbro, 4 x 
bronzová medaile

Výsledky fulneckých karatistů: 2 x zlato, 4 x stříbro, 3 x 
bronzová medaile.

J. Liberda, oddíl Karate Fulnek
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V sobotu 20. června se v zahradě 
Městského kulturního centra 
Fulnek uskutečnil již dvaadvacátý 
den města, během kterého proběhla 
korunovace princezny Terezky 
IV., kterou se stala Bára Činčalová. 
Princezna Terezka reprezentuje 
město Fulnek při různých kulturně 
společenských akcích ve stylovém 
kostýmu, který byl ušit podle 
ilustrace z knihy autora Milana 
Barboříka Terezka, princezna z 
Fulneku.
Během dne probíhal pro všechny 
věkové kategorie kulturní program, 
který byl vzhledem k nepříznivému 
počasí lehce pozměněn, a místo 
tanečních vstupů proběhly vstupy 
hudební.
Den města se pravidelně koná v 
zahradě Městského kulturního 
centra, kde je oproti otevřenému 
náměstí uzavřený prostor, který 
se pochopitelně lépe hlídá, a to 
především z toho důvodu, aby 
nedocházelo k různým potyčkám, 
které se musely během pořádání dne 
města na náměstí řešit a narušovaly 
program těm, kteří se přišli v klidu 
pobavit. Zahrada MKC nabízí také 
větší klid rodičům s dětmi, kteří se 
nemusí obávat, že by dítě vběhlo 
pod kola aut či si rozbilo hlavu o 
betonovou obrubu. V neposlední řadě 
je výhodou zahrady krásné prostředí 
s travnatou plochou, nad kterou se 
klenou mohutné stromy chránící 
nás před ostrým sluncem nebo před 
velkým deštěm. Sponzory XXII. dne 
města byli:
ČEZ a.s., Stavbros s.r.o.,  TALPA 
- RPF s.r.o., Autodoprava Fajmon, 
Bono auto a.s., NVB LINE s.r.o., 
SWIETELSKY stavební s.r.o., Kofola 
a.s., Plzeňská Prazdroj, a.s., STAVO-
Karel Černoch s.r.o., SILNICE. CZ 
s.r.o., Pars Komponenty s. r. o.
Zvláštní poděkování patří panu 
Martinu Fajmonovi za pomoc při 
přípravě Dne města. Děkujeme také 
všem ostatním, kteří se aktivně na 
přípravě podíleli.

MKCF

Na XXII. dni 
města proběhla 
korunovace 
princezny Terezky 
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Představujeme zastupitele města fulneku

Mohl byste v krátkosti představit 
čtenářům FZ sebe a svou rodinu?
Narodil jsem se před 37 lety a jsem 
nejstarší ze čtyř sourozenců. Mladší 
bratr Josef žije doma s rodiči v 
Děrném, sestra Ivana s manželem a 
dvouletým Štěpánkem žijí v Praze 
a druhá sestra Anna žije rovněž s 
rodiči a chystá na podzim svatbu.
Mou profesí se stalo zemědělství. Po 
absolvování opavské Masarykovy 
střední zemědělské a odborné školy 
jsem zahájil studia na Mendelově 
zemědělské a lesnické univerzitě 
v Brně, kde jsem vystudoval na 
agronomické fakultě obor Všeobecné 
zemědělství a na Provozně-
ekonomické fakultě obor Evropská 
studia. Studentské období jsem si 
prodloužil postgraduálním studiem 
Fytotechniky a v rámci toho pobytem 
na Univerzitě Martina Luthera v 
německém Halle, na což velmi rád 
vzpomínám. Náš děrenský soused 
pan Zdeněk Moc, velmi vzácný 
člověk, si mně vždycky dobíral, že 
budu jednou studovat v Berlíně na 
„Humboldtce“, což se mu tedy téměř 
vyplnilo.
V současné době jsem zaměstnancem 
Ústavu zemědělské ekonomiky 
a informací v Praze. Jsme státní 
příspěvkovou organizací a součástí 
Ministerstva zemědělství.
Jaké bylo Vaše dětství a jak na 
něj vzpomínáte? 
Mé dětství bych charakterizoval 

jako krásné harmonické období, v 
prvních fázích ovlivněné výchovou 
mých prarodičů. Babička Dubcová 
byla přísná a dbala na pořádek a 
vyžadovala, aby se nic neodbývalo. 
Spolu s dědečkem ale vytvořili 
hezké manželství, díky čemuž jsme 
se jako rodina velmi často scházeli 
v Děrném, především o nedělích, na 
tzv. starém baráku (č.p. 11). 
Dalším pilířem se stala skupina 
mých děrenských spoluvrstevníků, 
se kterými jsme ministrovali 
v děrenském kostele, později 
skautovali a dodnes máme hezké 
vztahy. V tomto období s námi hodně 
pracoval Václav Matúšů a my se 
scházeli na fulnecké faře. 
Podstatným prvkem mého dětství 
byl děrenský fotbal. A osobnost 
žákovského trenéra pana Josefa 
Nováka a cesty na zápasy po celém 
okrese v jeho škodovce „tisícovce“, 
na což později navázalo období 
dorostenecké a působení například 
pana Jiřího Króla z Ostravy, který má 
v Děrném chalupu.
V neposlední řadě musím 
vzpomenout na tehdy Lidovou školu 
umění, dnes Základní uměleckou 
školu a na výborné pedagogy 
Petra a Bohumíru Hrubišovi, paní 
Borodovou, pana Besedu a další.

Čím jste jako dítě chtěl být?
Mohu hovořit o štěstí, že se můj 
koníček stal také mým povoláním. 
Díky tomu, že můj otec téměř 17 
let vykonával funkci agronoma 
v JZD Niva Hladké Životice, tak 
nás s bratrem brával o žních jako 
závozníky do tatry nebo se občas 
poštěstilo posadit se přímo do 
kombajnu, např. k panu Smékalovi. 
Když se pak kombajny vracely večer 
na středisko, všechno to blikalo, otec 
tu kolonu řídil, tak to bylo něco. A 
myslím, že jsem měl jasno, co chci 
dělat. 
Jaké je Vaše nejoblíbenější 
(oblíbené) místo na Fulnecku?
Fulnecko považuji za velmi bohatý 
region, co se zajímavých míst 
týká. Rád bych zmínil především 
fulnecké památky v čele s farním 
chrámem Nejsvětější Trojice. Dále 
všechna sousoší na fulneckém 

náměstí, Černou věž, Knurrův 
palác s památníkem Jana Amose 
Komenského, kapli sv. Rocha a sv. 
Šebestiána, Loretu nebo samozřejmě 
fulnecký zámek se zahradou, to je 
jasná dominanta našeho města. 
Zvláštním způsobem jsem sledoval 
osud kostela sv. Josefa s přilehlým 
klášterem, především v období, kdy 
ve Fulneku starostoval můj otec a pak 
také v období následujícím. Přijde mi 
to, že Pán Bůh má smysl pro humor, 
protože kostel se již nevyužívá k 
liturgickým obřadům, ale na druhou 
stranu se v tomto prostoru odehrává 
mnoho krásných událostí, zejména 
díky činnosti sdružení Comenius 
Fulnek o.s. a Muzeu Novojíčinska, za 
což patří těmto institucím  velký dík. 
 
Čemu se věnujete ve volném 
čase, máte nějaké zájmy a 
koníčky?
Mou velkou zálibou je činnost v 
dechovém orchestru Děrničanka, 
kde zpívám a příležitostně hraji 
na trumpetu, např. na děrenských 
Končinách. Tato aktivita živila a stále 
podporuje můj kontakt s domovem. 
Absolvoval jsem myslivecké zkoušky, 
ale aktivně myslivost neprovádím. 
Nechávám si to na později. A 
okolnosti života mně dovedly také 
k tomu, abych se seznamoval s 
rybařením.
 
Co byste vzkázal lidem ve 
Fulneku?
Především bych se zaměřil na mladé 
lidi, se kterými jsem se dlouhé roky 
potkával např. ve vlaku ve fulnečce, 
ať už jsem jezdíval do Brna nebo 
poté do Prahy. Je důležité, abychom 
nezapomněli, odkud pocházíme. 
Velmi často se stává, že když člověk 
vyrazí do světa za studiem nebo 
prací, obtížně se už vrací zpět. Je 
to jako jít proti proudu. Ale přesně 
to dnešní doba potřebuje. Proto je 
důležité, abychom my mladí vrátili 
místu, které nás vychovalo a místním 
lidem něco z toho, co jsme se ve světě 
naučili.
Také toto byla má motivace, proč 
kandidovat na kandidátce KDU-ČSL 
při posledních komunálních volbách.

Ing. Jiří
Dubec, Ph.D.
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V čem spatřujete potenciál 
Fulneku? 
Fulnek disponuje skvělým 
pedagogickým zázemím na obou 
základních školách, a také na již 
zmíněné Základní umělecké škole. 
Kromě toho zde velmi dobře fungují 
sportovní přípravky např. ve fotbale 
(práce pana Varmuži nebo vidím 
práci děrenských žákovských trenérů, 
kteří dokonce vzali kluky na benefiční 
zápas staré gardy Česko : Německo 
do Prahy do Edenu nedávno) nebo 
v tenise, což vidíme na úspěších 
Petry Kvitové. Za tím je dlouholetá 
práce a úsilí jí samotné, ale také jejího 
otce pana Kvity, celé rodiny a všech 

trenérů. 
Kromě toho tady máme nadané 
muzikanty, kteří vyhrávají celostátní 
soutěže nebo hrají např. na pražském 
hradě v muzice hradní stráže atd. 
Ale největší potenciál vidím 
jednoznačně v podpoře turistiky a 
vytvoření podmínek pro návštěvníky 
našeho města. Zde bych si velmi přál, 
aby se dali dohromady nejschopnější 
a nejchytřejší lidé ve Fulneku, aby 
se vytvořila turistická strategie ve 
smyslu tvorby zázemí, propagace a 
vůbec veškerých nutných podmínek 
pro pobyt hostů v našem městě.
Co je naopak slabou stránkou 
Fulneku a máte návrh /nápad/, 

jak tuto slabou stránku zlepšit? 
Myslím si, že je to právě turistika. A 
konkrétně je mi líto, co se stalo např. z 
hotelu Jelen na fulneckém náměstí. A 
radost mi nedělá ani hotel Zlatý Kříž. 
Se zájmem budu sledovat, jak se 
bude dařit například autokempu v 
Jerlochovicích a dalším zařízením 
a objektům, které budou schopny 
přijímat a vytvořit důstojné zázemí 
pro hosty našeho města. A máme 
opravdu co nabídnout.
Na závěr bych rád podpořil mladé 
lidi, aby se nebáli politicky angažovat 
a přebírat odpovědnost za stav věcí v 
našem městě, ale nejenom tam.

 Děkujeme za rozhovor.
redakce

Sbor dobrovolných hasičů v Lukavci, 
pořádá  v sobotu  5. července   na hřišti  TJ SOKOL, 

29. ročník  tradiční hasičské soutěže 
 
 

LUKAVECKÁ  TERÉNNÍ  VLNA 
 

 
 

Začátek ve 14.00 hodin 
Srdečně zvou hasiči z Lukavce 
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Odcizil počítač 
Poškozený majitel herny ve Fulneku 
přišel o svůj notebook během 
provozní doby.  Ke krádeži mělo 
dojít v časných ranních hodinách 
koncem měsíce dubna. 
Zloděje ve věku 28 let fulnečtí policisté 
po pár dnech zjistili. Při podávaném 
vysvětlení s předloženými důkazy 
z místa i okolí krádeže usoudil, že 
nemá smysl zapírat, a tak se doznal. 
Samotný notebook poškozenému 
majiteli vrátil. Opakovaně trestně 
stíhaný muž se ani nyní nevyhne 
trestu. Za tuto krádež mu hrozí 
dvouletý trest vězení, přesnou výši i 
druh trestu však určí soud.
Vykradly byt kamarádce
Od samotného oznámení o 
vykradení bytu měli fulnečtí 
policisté podezření, že se bude 
jednat o někoho z blízkého okolí. A 
tato intuice se potvrdila.
Podezřelé jsou mladé dívky, sousedky 
vykradeného bytu. Při jedné z návštěv 
u své kamarádky jí vzaly klíče z 
věšáku. Za pár dní využily toho, že 
uvnitř nikdo není, byt si odemkly, 
prohledaly jej a nalezené peníze si 
mezi sebou rozdělily. S ohledem 
na věk podezřelých byl do případu 
přizván orgán sociálně právní 
ochrany dětí. Policisté prověřují tuto 
skutečnost s podezřením ze spáchání 
přečinu krádež a porušování domovní 
svobody.    
Příležitost dělá zloděje
Našla platební kartu i s PIN kódem, 
opakovaně z ní vybrala peníze. 
Platební kartu i s PIN kódem nalezla 
60letá žena na chodníku ve Fulneku. 
Poškozený 87letý muž ji ztratil 
v měsíci únoru letošního roku. 
Nálezkyně si ji přisvojila a v období 
měsíce března až dubna ji použila 
k výběru hotovosti z bankomatů. 
Svým jednáním se dopustila přečinu 
neoprávněného opatření, padělání 
a pozměnění platebního prostředku 
a krádeže, za což jí hrozí až 2 roky 
trestu odnětí svobody.
Fulnečtí policisté měli při vyšetřování 
k dispozici fotografii podezřelé osoby. 
Vše nasvědčovalo tomu, že by se mělo 
jednat o osobu se vztahem k městu 
Fulnek. V tom je utvrzovaly také 
opakované pokusy a výběry peněz 
z bankomatů. Ačkoli fotografie byla 

dosti nekvalitní, zjistili, že by 

se mohlo jednat o místní obyvatelku. 
Při podání vysvětlení se podezřelá 
ke krádeži v měsíci květnu doznala. 
Policistům uvedla, že byla v tíživé 
finanční situaci a takto získané peníze 
použila pro svou potřebu.  Samotné 
výběry jí byly znemožněny blokací 
karty poškozeným a nevydáním 
platební karty terminálem při 
posledním pokusu. Výběry hotovostí 
způsobila 15tisícovou škodu 
poškozenému. 

Ubytovaný host odcizil 
peněženku
S podezřením z přečinu krádeže 
prověřují fulnečtí policisté 49letého 
muže, který měl odcizit peněženku 
s doklady a penězi zaměstnankyni 
ubytovny. 
V průběhu několika málo minut vnikl 
do neuzamčené kanceláře ubytovny 
jeden z ubytovaných. Využil toho, 
že kancelář nechala zaměstnankyně 
bez uzamčení. Vnikl dovnitř a odcizil 
poškozené peněženku s doklady, 
penězi, platební kartou a šperky v 
celkové výši 12 tisíc korun. Odcizené 
peníze v hotovosti stačil do doby 
odhalení utratit, zbylé věci poškozené 
po přiznání se ke krádeži na policii 
vrátil. Podezřelý nepočítal s tím, že 
bude odhalen a následně dopaden. 
Pomocí usvědčujících záznamů 
bezpečnostních kamer se však za 
pár hodin policistům doznal.  Svým 
jednáním se dopustil přečinu krádež 
a přečinu neoprávněné opatření, 
padělání a pozměnění platebního 
prostředku, za což mu hrozí až 2 roky 
trestu odnětí svobody.   
Vandalismus
Poškozením automobilu zn. Audi 
vznikla majiteli škoda v předběžné 
výši 40 tisíc korun.
Vandal měl ve večerních hodinách 7. 5. 
2015 před barem Oáza odlomit zpětná 
zrcátka, poškrábat lak a promáčknout 
karoserii vozu. Tímto jednáním se 
dopustil přečinu poškození cizí věci. 
Podezřelý 27letý muž policistům 
uvedl, že měl vztek, který způsobil 
jeho zkratovité jednání, a tak si jej 
vybil na automobilu.

Neobjasněné případy
Vloupání do automobilů a 
krádeže techniky
Doposud jsou neobjasněné 
případy krádeží vloupáním do 
zaparkovaných automobilů a 
hospodářských budov v zahradách 
domů. Je možné, že někdo z 
veřejnosti bude svou poskytnutou 
informací nápomocen policistům i 
poškozeným k zjištění pachatelů, 
nalezení odcizených věcí a objasnění 
těchto případů. 
Ze zaparkovaných nákladních 
vozidel na silnici mezi Fulnekem a 
Stachovicemi odcizil zloděj v krátkém 
časovém sledu za sebou dne 3. 6. 2015 
v dopoledních hodinách osobní věci a 
finance řidičům. Do kabin automobilů 
vnikl po překonání zámku dveří.  
Krádežemi věcí a poničením zámků 
jim vznikla škoda ve výši téměř 10 
tisíc korun.  
Dalšími neobjasněnými případy 
jsou tři vloupání z období od konce 
měsíce dubna do prvního dne měsíce 
června. Všechny tři mají společné 
to, že pachatel vnikl násilím do 
hospodářských kůlen na zahradách 
domů, z kterých odcizil zahradní 
techniku s další elektrické nářadí.  
K prvnímu vloupání došlo v  rozmezí 
čtyř dnů z 26. na 30. 4. 2015 v obci 
Vrchy v chatové oblasti. K druhému 
od 29. 5. do 30. 5. 2015 v Hladkých 
Životicích na ul. Hlavní a třetím 
poškozeným je majitel rodinného 
domu z obce Vrchy, kterého zloděj 
vykradl v období od 27. 5. 2015 do 1. 
6. 2015. Škoda na odcizených věcech 
přesáhla 60 tisícovou škodu. 
Policisté i majitelé pátrají po třech 
odcizených sekačkách, jedné s 
benzinovým motorem značky 
NGP, typ SP 420 s pojezdem, další s 
benzinovým motorem značky Hecht 
460 S, s pojezdem, výr. čísla DY182-
1355M, a benzínové sekačce nezjištěné 
značky. Dále po úhlové brusce značky 
MATRIX, typ EM-AG 2000,  Aku 
vrtačce značky EINHELL bavaria, 
typ BAS 14,4 A, bouracím kladivu 
značky Black Decker, křovinořezu 
značky Mountfield, typ Sparta 250 
S, v. č. 9068421684, benzinové listové 
pile nezjištěné značky, benzínovém 
křovinořezu nezjištěné značky a 
výrobního čísla, čerpadla zn. HECHT 
3080 a plynové 10 kg bombě.

por. Mgr. Petr Gřes, komisař

policie čr informuje
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Denní stacionář pro seniory
Co je denní stacionář
Denní stacionář je bezpečné, klidné 
místo zařízené tak, aby se v něm 
vaši blízcí cítili co nejvíce jako doma, 
bylo jim příjemně a užili si každý 
den s péčí a podporou, kterou 
potřebují. Součástí péče a podpory 
jsou každodenní programy aktivit, 
které vašim blízkým pomůžou zůstat 
psychicky a fyzicky aktivní. Máme 
otevřené dveře všem dospělým a 
seniorům se sníženou soběstačností z 
důvodu věku, chronické nemoci nebo 
zdravotního postižení. 
Víme, že není jednoduché si představit, 
jak denní stacionář funguje, proto 
se k nám, prosím, přijďte kdykoliv 
nezávazně podívat (předem prosím 
zavolejte). Jsme na adrese Hranická 
162/36 Odry, každý den od pondělí 
do pátku od 7:00 do 15:00, telefonní 
číslo 736 200 228. Pokud se vám a/
nebo vašemu blízkému u nás bude 
líbit, využijte tzv. tři dny na zkoušku. 
První den můžete přijít společně. Další 
dvě návštěvy by ale měl váš blízký 
absolvovat sám, abychom se mohli 
lépe poznat a dohodnout se, jestli je 
pro něj denní stacionář vhodný.
Proč navštěvovat denní stacionář?
Výhody pro vás, naše klienty:
•	 získáte možnost trávit čas aktivně 

a zábavně
•	 díky aktivitám si budete udržovat 

fyzické i psychické zdraví 
(kondice, paměť), což zvýší vaši 
nezávislost

•	 obohatíte svůj život o nové 
zážitky a přátele

•	 budete ve společnosti svých 
vrstevníků

•	 zvýšíte si sebedůvěru
Výhody pro vás, rodinné pečující:
•	 můžete chodit do práce
•	 je to alternativa k zařízením 

dlouhodobé péče (domovy pro 

seniory)
•	 máte jistotu, že vaši blízcí tráví 

čas v příjemném prostředí
•	 víte, že díky dennímu programu 

tráví čas aktivně
•	 máte možnost si odpočinout a 

zařídit věci, které potřebujete
Jak vypadá program v denním 
stacionáři
Ve stacionáři se řídíme denním 
programem. Dopoledne vždy 
cvičíme tělo a paměť a před obědem 
se věnujeme tvoření, vycházkám nebo 
výstavám. Odpoledne se nese spíše 
v odpočinkovém duchu – hrajeme 
společenské hry, zpíváme, sledujeme 
filmy a dokumenty.  

Aktivity jsou různorodé, ale vždy 
je jejich cílem zajistit vašim blízkým 
takovou podporu a péči, aby se u nás 
cítili dobře, účastnili se aktivit podle 
svých potřeb, přání a zájmů a aby 
udržovali či rozvíjeli své schopnosti 
ve společnosti vrstevníků.
Aktivity v současnosti:
•	 Cvičení a tanečky na židli
•	 Trénování paměti
•	 Tvořivé činnosti	
•	 Společenské hry	
•	 Vycházky za přírodou nebo 

kulturou	
•	 Besedy, přednášky
•	 Filmový klub
•	 Muzikoterapie (poslech hudby, 

zpěv)

Připravujeme:
•	 Vaření a pečení
•	 Canisterapie (léčebný kontakt psa 

a člověka)
•	 Arteterapie (využití výtvarných 

technik)
•	 Celodenní výlety
•	 Pěstování bylin a květin
Kolik stojí jeden den ve stacionáři?
Od července měníme ceník denního 
stacionáře, abychom vyšli vstříc 
vašim požadavkům a potřebám. Ne 
každý chce strávit ve stacionáři celý 
den, proto si po společné domluvě 
můžete určit, které dny a kolik hodin 
u nás chcete být a my vám budeme 
pobyt účtovat po hodinách. Za jednu 
hodinu v denním stacionáři zaplatíte 
20,- Kč. Malá dopomoc (při oblékání, 
pohybu, podávání jídla a pití, při 
osobní hygieně apod.) stojí 30,- Kč/
den a velká dopomoc 50,- Kč/den. 
Pokud budete mít zájem, můžete si na 
den pobytu objednat oběd za 54,- Kč (+ 
12,- Kč za dovoz) nebo si přinést oběd 
vlastní. Zajistit vám můžeme také 
svoz a odvoz do denního stacionáře v 
ceně 5,- Kč/km (+ čas pečovatelky 32 
Kč/15 min).
Pobyt ve stacionáři může vypadat 
například takto (uvedeny jsou 
pouze dva příklady, ale váš pobyt 
může vypadat úplně jinak – podle 
domluvy):
Příklad 1: přijdete v 8:00 a odejdete 
ve 14:00 a nepotřebujete žádnou 
dopomoc. 6 hodin krát 20,- Kč =	120,- 
Příklad 2: přijdete v 8:00 a odejdete ve 
12:00, objednáte si oběd a potřebujete 
malou dopomoc. 4 hodiny krát 20,- 
Kč = 80,- Kč, oběd s dovozem 66,- Kč, 
malá dopomoc	 30,- Kč, celkem:	176,- 
Věříme, že k nám najdou cestu všichni 
lidé, kteří i přes všechny neduhy 
a nemoci chtějí být stále aktivní a 
setkávat se dalšími lidmi. Těšíme se 
na vás.

Charita Odry

Stárnout nemusí znamenat vzdát se zábavy a společenských aktivit

poděkování žákům a učitelkám zš jak
Dovolte mi, abych touto cestou 
poděkovala žákům 2.A třídy, 4.A 
třídy ZŠ JAK a také třídním učitelkám. 
V průběhu roku jsem požádala 
paní učitelku H. Jakubíkovou a paní 
učitelku A. Mocovou o vytvoření 
obrázků, omalovánek apod. pro naše 
malé pacienty, které vozíme v sanitě.

Byla jsem překvapena s jakou chutí a 
náladou se děti do vytváření obrázků 
pustily. Pro dětské pacienty je převoz 
sanitou velice stresující a tyto obrázky, 
které přikládáme k plyšovým 
hračkám, nám pomáhají odvést 
pozornost dítěte po dobu vyšetření.

Obrázky jsou veselé, nádherně 
barevné, prostě krásné.... Mockrát za 
ně děkujeme. A protože se nám blíží 
prázdniny, přeji vám všem a dětem 
jejich pohodové prožití. Hlavně bez 
úrazů!

Lucie Činčalová, záchranná služba
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MĚSTO FULNEK 
zastoupené Městským kulturním centrem Fulnek, p. o., vyhlašuje 

záměr na pronájem nebytových prostor 
V souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), zveřejňuje město Fulnek záměr na pronájem 

nebytových prostor  – 

RESTAURACE v kulturním domě v  Děrném čp. 1. 
Výměr pronajímaných prostor včetně nezbytného zázemí: 114 m2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Žádosti o pronájem výše uvedených nebytových prostor zasílejte písemně do 31. 8. 
2015 do 11.00 hodin  na adresu Městské kulturní centrum, p. o., ul. Palackého, čp. 
305, 742 45 Fulnek. 
Obsah žádosti: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 způsob spolupráce s místním osadním výborem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen pro sezónu 2015 -

2016 
Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 

2. Reference z obdobné činnosti s uvedením telefonického spojení a kontaktní osoby. 
3. Úplná adresa žadatele. 
4. Úředně ověřená kopie živnostenského listu, případně výpis z Obchodního rejstříku pro 

danou činnost. 
5. Originál nebo úředně ověřená kopie výpisu z Rejstříku trestů ne starší 30 dnů. 
6. Podepsané prohlášení žadatele / vyžádat si v Městském kulturním centru ve Fulneku/.  

Na zasedání Rady města, které se uskuteční dne 14. 09. 2015 v 15:00 hodin v budově 
Městského úřadu ve Fulneku, v zasedací místnosti v  I. poschodí, přineste uzavřenou  obálku 
obsahující nabídkovou cenu za měsíční pronájem  výše uvedených nebytových prostor. 
Pozvánky k tomuto jednání nebudou zasílány. 
Prostory budou po předchozí domluvě zpřístupněny (kont. osoba: paní E. Kočí, tel.: 739 478 
086)  
Prostory bude možné užívat od září 2015  
Předpokládaná cena za měsíční pronájem prostor je stanovena na 4.500,- Kč. Nabídnutá 
cena nemusí být rozhodující, při rozhodování o přidělení nebytových prostor bude přihlíženo 
rovněž k nabízeným službám potřebným pro občany.  
 
Ve Fulneku dne 29.06.2015  
Bc. Eva Kočí, vedoucí  MKCF, p.o.  
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nabídka pronájmu
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Zdroj: 100 her proti nudě: [doplňovačky, křížovky, bludiště, zábavné úkoly. 1. 
vyd. Překlad Kateřina Čuřínová. Praha: Fragment, 2010, 106 s.

Mgr. Vilma Klevarová

Řešení:Bangladéš, Lucembursko, Madagaskar, Kazachstán

pro bystré hlavy
Jdi po šipkách a najdi názvy čtyř zemí nebo měst. První písmeno je v 
rohu mřížky.1 zušlechtěné železo

2 ranní vláha

3 elév /učedník/
4 šťastné číslo
5 ruské pohoří
6 hybné ústrojí
7 něm. tvůj 
8 zimní měsíc
9 snad

10 jedovatá rostlina

11 brzy
12 hl. město Švýcarska
13 1000 kg
14 tvor sající krev
15 domácky Josef
16 předávat vědomosti
17 mládě krávy

18 nástroj u pluhu
19 londýnská čtvrť

20 odjet

21 něm. pivo
22 příliš mnoho

23 jméno psice
24 kostel
25 zase
26 žen. jméno /26.7./
27 básnicky měsíc

28 jihoamerické pohoří
29 mládě prasete
30 tvrdá
31 zmizni
32 něm. postel 
33 malé oko
34 olympijský sport /část moder. pětiboje/

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
15. 7. 2015 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje. Do předmětu zprávy 
napište „tajenka červenec“. Vítěz získá 
vstupenku na záříjový festiválek Fulnečka 
2015. Soutěžní doplňovačku připravil Mgr. 
Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Na svátek 
Aloise vezmi kosu neboj se. Výhercem se 
stává paní Marcela Kirstová, která získává 
vstupenku na promítání filmu 50 odstínů šedi 
v kinokavárně Káčko. Gratulujeme.

Bystré hlavy – Jdi po šipkách a najdi názvy čtyř zemí nebo měst. První písmeno je v rohu mřížky. 
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mistra do gumárenské výroby
v nepřetržitém provozu
Požadavky na kandidáta:
•	 	SŠ	vzdělání	technického	zaměření
•	 	Praxe	v	oblasti	řízení	výrobního	týmu	podmínkou
•	 	PC	uživatelská	znalost	(Word,	Excel,	SAP	výhodou)
•	 	Globální	myšlení	se	zaměřením	na	dosažení	cílů	

výrobního	procesu
•	 	Schopnost	vedení	týmu	lidí	s	důrazem	na	pracovní	

vztahy
•	 	Možnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz	

Nabízíme:
•  Pracovní uplatnění ve stabilní nadnárodní 

společnosti
•  Mzdové zvýhodnění práce v nepřetržitém 

provozu
•  Příspěvek na penzijní připojištění
•  Příspěvek na stravování
•  5 týdnů dovolené

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

ŽIVOTOPIS ZASÍLEJTE NA KONTAKT: 
Ing.	Monika	Solnická,	personální	manažerka
e-mail:	monika.solnicka@semperitgroup.com

Hledáme
dělníky do gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	

výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz

Nabízíme:
•  Mzdové zvýhodnění za práci v nepřetržitém 

provozu
•  5 týdnů dovolené
•  Příspěvek na stravování a penzijní 

připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ
 (pouze	28.7.	a	4.8.2015	se	pohovory	nekonají	z	důvodu	celozávodní	dovolené)
 Naděžda	Sadilová,	personalistka,	tel.:	556	763	217
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Zveme vás
3. července (pátek) 
Letní kino – Vesničko má 
středisková
zahrada MKCF od 20:30 hodin 

5. července (neděle) 
Lukavecká terénní vlna
hřiště TJ Sokol v Lukavci od 
14:00 hodin

10. července (pátek) 
Letní kino 
Vlkovice (u bývalé školy)

11. července (sobota) 
Pohárová soutěž SDH Jílovec
myslivecká chata v Jílovci od 
14:00 hodin

11. července (sobota) 
Tradiční večerní karneval s 
kapelou Apači
myslivecká chata v Jílovci od 
20:00 hodin

14. července (úterý) 
50 odstínů šedi
kinokavárna Káčko /sál/ v 
19:00 hodin

18. července (sobota) 
Letní kino 
Jílovec /Na váze/

25. července (sobota) 
Memoriál J. Beiera
hřiště TJ Sokol v Lukavci od 
8:00 hodin

22. srpna (sobota) 
Myslivecké odpoledne
myslivecká chata v Děrném 
od 13:00 hodin

23. srpna (neděle) 
Turnaj v petanque
zahrada MKC Fulnek od 14:00 
hodin

12. září (sobota)
Fulnečka
zahrada MKCF 

19. září (sobota)
Odpoledne s dechovkou
sál MKCF

Změna programu vyhrazena.

Více uvnitř tohoto čísla 
Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz

www.muzeumnj.cz 
a www.comeniusfulnek.cz 

Stopy války ve Fulneku
Lev oděný v purpuru

Jan Hus 1415 a 600 let poté

do 31. července 2015
Výstava věnovaná válečným událostem ve 
Fulneku, poválečné obnově, a dotýkající 
se také odsunu německého obyvatelstva z 
Fulneku.
Oratoř Kostela sv. Josefa ve Fulneku
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 

do 31. srpna 2015
Autoři výstavy: Radek Polách, Jaroslav 
Zezulčík
Výstava věnovaná rodu Skrbenských z Hříště 
a kardinálu Lvu Skrbenskému (1863 - 1938). 
Církevní kariéra mladého kněze se začala 
odvíjet od konce 19. století. Byl jmenován 
kardinálem, působil také jako pražský a 
poté olomoucký arcibiskup. Jeho osobnost 
bude představena v kontextu svého rodu, 
který držel Fulnecké panství na přelomu 16. 
a 17. století.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 

od úterý 2. června 2015
Výstavu zapůjčilo Husitské muzeum v Táboře
U příležitosti 600. výročí odsouzení a upálení 
Jana Husa Kostnickým koncilem, výstava na 
14. dvojjazyčných panelech přiblíží život a 
dílo této významné postavy našich dějin.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin. 
Mimo otevírací dobu možnost objednání 
na tel. 556 731 252, 553 034 036

Otevírací doba - památník J. A. 
Komenského:
úterý – neděle 9 -12, 13 -16 hodin. Mimo 
otevírací dobu možnost objednání na tel. 
556 731 252, 553 034 036. Vstupné: 40,- Kč 
a snížené 20,- Kč 

kulturní přehled
Program červenec 2015 

Kostel sv. Josefa ve Fulneku

Památník J. A. Komenského Fulneku
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Alena 
KOPŘIVOVÁ

Miroslava 
Cibulcová

Milan 
NGUYEN

důchodkyně prodavačka prodavač
My jsme jako děti na 
dovolenou nejezdívali, 
ale celé prázdniny 
jsme trávívali venku při 
různých hrách. Dnešní 
děti tráví více času doma u počítačů.

Měli jsme velkou 
zahradu, chovali 
jsme domácí zvířata, 
takže jsme musely 
se sestrou hodně pomáhat, mě to 
velmi bavilo. Jednou jsem byla na 
pionýrském táboře. Když byly děti 
malé, jezdívali jsme na dovolenou, 
poprvé jsem se tenkrát dostala 
k moři. Dnešní děti mají spoustu 
možností, málo povinností, jsou 
pohodlné a raději sedí u počítače.

Většinou jsem 
o prázdninách 
pomáhal rodičům, 
jednou jsme byli v 
Chorvatsku. Letos poletím po 7 
letech do Vietnamu. Mám tam 
dědu, který na tom není zdravotně 
dobře, proto ho chci ještě jednou 
navštívit. Děti mají více volnosti, ale 
i více různých možností a je jen na 
nich, jestli je využijí. Asi dost času 
prosedí u počítače.

Dvaadvacátý den města bavil 
nejen největší...

.. ale i ty nejmenší

Albert Černý (Lake Malawi) křtil DVD z 
koncertu ZUŠ

Ve Vlkovicích proběhla střelecká soutěž „O 
pohár starostky města Fulneku“

Ekologický den vyhodnotil sběr 
obalů a papíru na školách  

V zahradě MKCF se školákům představily 
složky IZS

Jak jste prožívali prázdniny? Jezdíte někam na dovolenou? Liší se 
podle Vás prázdniny dnešních dětí od těch Vašich?

červen obrazem

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz 
a doplňte je o výstižný popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.

zeptali jsme se, foto

 foto: Vladimír Souček


